



SZARVAS

és Vidéke

XXVI. évfolyam 16. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2011. április 21.

Részvételi rekord az ötpróba-futáson



Három héttel a gyalogtúra után, szombaton a futásban szaporíthatták pontjait kártyájukon az EDF-Démász Olimpiai Ötpróba London 2012 rendezvénysorozat résztvevői. A szarvasi próbaközpont újabb rekordot döntött, hiszen helyben 527 induló teljesítette a 7, 14, illetve 28 kilométeres

táv valamelyikét. A számadatok már előrevetítik, hogy igen jól sikerült a mozgásítás a szarvasi iskolák körében. Különösen a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tett ki magáért, ahonnan Zalán Csaba testnevelő vezetésével 348-an regisztráltak magukat. *(folytatás a 15. oldalon)*

Örömmel hozzák, örömmel jönnek

Nemrég indult interjúsorozatunkban mutattuk be a kultúrával foglalkozó önkormányzati intézményegységeket: a múzeumot, könyvtárat, művelődési központot, színházat. Ezt követően kezdtünk hozzá az oktatási intézmények bemutatásához. A művészeti alapiskola után bemutattuk az egységes Vajda Péter Intézményt, hogy most következessenek az intézményegységek. Közülük először a VPI Óvodái intézményegység vezetőjével, *Sinkovics Mihálynéval* beszélgettünk. Mindenek előtt arról érdeklődtünk, hogy – miután napjainkban minden olyan gyorsan változik – változott-e az utóbbi időkben az óvoda feladata?

– Az óvoda feladata, miután a hároméves gyerekek életkori sajátosságai viszonylag állandóak, először a gyermekek szeretetteljes fogadásáról szól és mindenképpen a családi nevelés kiegészítője. Az óvodás gyermek fő tevékenység formája a játék, s ahogy telik az idő, úgy kerül át a hangsúly a játékba, tevékenységbe ágyazott tanulásra. Az itt töltött 3 vagy esetleg 4 év során az óvodás, a sokoldalú személyiségfejlesztés következtében válik alkalmassá az iskolai életmódra, képessé az iskolakezdésre.

– Ezek a feladatok fenntartótól függetlenek?

– Így van. Az Óvodai Nevelés Országos

Alapprogramja és a Köznevelési Törvény is a fenntartótól függetlenül határozza meg a feladatokat. A központi szabályozók figyelembe vételével készült el saját nevelési programunk itt fogalmaztuk meg a számunkra fontos célokat, ez a dokumentum elolvasható az intézményünk honlapján. Az óvodai nevelésben egy pedagógus foglalkozik a nevelés különböző területeivel az egészséges életmódra neveléssel, az énekléssel, a vizuális kultúrával, a spontán kialakuló, valamint kezdeményezett vagy kötelezően szervezett tevékenységek közben szereznek a gyermekek matematikai tapasztalatokat, ismerkednek meg az őket

(folytatás a 3. oldalon)

Húsvéti köszöntő

Bíró András: Ez a húsvét

Ez a húsvét olyan ünnep, fák, virágok megszendülnek, mintha húznák-vonnák őket, oly sebesen, gyorsan nőnek.

Ez a húsvét olyan ünnep, fiatalok megszédülnek, összebújnak, sügdolóznak, szavakból szép jövőt fonnak.

Ez a húsvét olyan ünnep, Szelek, vizek megperdülnek, Hol a napfény, hol a zápor Nyes nagyobb részt a határból.

Ez a húsvét olyan ünnep, Sírás és bánat elülnek. Minden örül, hogy létezhet, Hogy nagy lélegzetet vehet.

Ez a húsvét olyan ünnep, Bocsánata van a bűnnek Fönt a hegyen az a Kereszt Új élet útjára ereszt.

A tél szennyét mind lemosva Készülődünk a holnapra, A pünkösdre, szép pünkösdre, Lángos csodák jövésére.

Szirmos jövőnk féltve, óva Készülődünk még nagyobbra, El nem érhető csodára: Örökös harmóniára.

Nagy szeretettel kívánok minden kedves Olvasónak, szarvasi és térségbeli lakosnak Áldott, Békés Húsvéti Ünnepeket!

Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő

Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánok minden kedves szarvasi polgárnak!

Dankó Béla, Szarvas országgyűlési képviselője

Fakadnak már a virágok,
Kiderül az ég,
És a föld most készül ülni
Drága ünnepét.
Szíveinkben mint a földön,
Ma öröm legyen,
Feltámadt az isten-ember
Győzelmesen!

Aki tudja, mint töré fel
Sírját a dicső,
Aki látja, hogy a földön
Minden újra nő,
Gondoljon feltámadásra,
Mely örök leszen...
Feltámadt az isten-ember
győzelmesen.

(Reviczky Gyula: Húsvét)

Vajdás diákok az I. világháborúban

Negyvenkilenc új név a Hősök Falán

Kevés olyan iskola van az országban, ahol emlékfala lenne a történelem vérzivatariban életüket áldozó volt diákoknak. A szarvasi Vajda Péter Intézmény Gimnáziuma ilyen. Kötelezi erre az intézményt 209 éves múltja és a lelkiismeret. Ezekkel a szavakkal köszöntötte április 15-én, pénteken délután a gimnázium igazgatója Tóthné Lipták Erzsébet azokat, akik a Hősök Fala harmadik avatásának ünnepségére érkeztek.

Először az 1956-ban, majd az II. világháborúban elesett vajdás diákok neve kapott helyet a márványtáblából álló falon, ez alkalommal pedig az I. világháború 49 gimnazista áldozatának nevével egészült ki a mozaikokból összeállított emlékmű.

Megálmodói, Szuhaj György



és Pécsváradi Antal tanárok mellett Lakos Zoltán kutatómunkájának, a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre valamint a Vajda Péter Alapítvány támogatásának, a márványtábla el-

készítését vállaló Truczka Tamás és Tiri Mihály segítségének köszönhető a Hősök Fala. Előtte most a családtagok, a város és az iskola vezetői, az iskola egykori és mostani diák-

jai tisztelegtek. Utóbbiak közül Csasztyan Zsuzsanna, Lós Judit, Vass Máté és Mag Bogdán adtak a kor emlékét idéző énekkel, szavalattal, prózával, harmonika muzsikával színvonalas emlékműsort.

Molnár Béla ünnepi beszédében szónoki kérdéssel fordult a közönséghez: miért kell emlékezni, hogyan lehet beszélni az ő áldozatukról a ma élő fiataloknak, akiknek a katonaságról semmiféle ismeretük nincsen? (Molnár Béla emlékbeszédét lásd keretes írásunkban)

A hősök falának új emléktábláját Rágyanszky István az Öreg Diákok Baráti Köre elnöke és Truczka Tamás a tábla készítője leplezték le, Lázár Zsolt és Horváth Z. Olivér evangélikus lelkészek áldották meg, ezután helyezték el koszorúikat, virágaikat az emlékezők.

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm az ünnepségen jelenlévő hozzátartozókat, emlékezőket, minden érdeklődőt.

Engedjék meg, hogy először személyes érintettségemről beszéljek. Mint történelemtanárnak, megtisztelő és kivételes lehetőség egy ilyen alkalom. Főhajtásom azonban nem csak nemzeti történelmünknek szól, hanem családoknak is, hiszen a Molnár családnak is súlyos áldozatot kellett hoznia a háború viharában. Dédapámnak két fia, mindketten tanítók voltak, vonult be, hogy ne csak a katedrán, de fegyverrel is szolgálják hazájukat. Nagypám László a nagyváradi 4. honvéd gyalogezred katonája volt, míg Jenő a békéscsabai 101-es közgyalog ezredhez vonult.

Az orosz frontra kerültek. Nagypám 1914. októberében még találkozott az útközetbe induló testvérével. Öleléssel búcsúztak. Ez az utolsó emlékmű Molnár Jenőről. Testvére szerencsésebb volt. Átkerült az olasz frontra az Isonzóhoz, doberdói sebesülése után fogságba esett, majd négy évet töltött olasz hadifogságban. Hazatérése után családot alapított és csak időnként emlékeztette a háborúra a halántékán húzó mély barázda, melyet az olasz golyózáporban szerzett.

Miért is kell emlékezésre ösztönöznünk? Már alig vannak olyanok, akik elmesélnék nekünk, hogyan szolgálták katonáink életükkel, halálukkal hazájukat. A híradások szerint már csak két veterán él, de ők ellen-

feleink hadseregét szolgálták. A mi katonáink véglegesen a nemzeti és családi emlékezet részévé lettek. Ez komoly felelősség, mely kötelezettségekkel jár. Jómagam gyereként szerettem tudomást hősi halott családtagunkról. Amikor édesapámmal sétáltunk gyakran szaladtam a világháborús katona szobrához, hogy kikeressem Molnár Jenő nevét. Emlékét büszkén őrzöm meg és örökítem fiamra.

Láttam Franciaországban emlékezni a győzteseket, emlékműveik a magasba törnek győzelmüket és hőseik áldozatát hirdetve. Vajon van-e olyan, aki állítani meri, hogy a mi ka-

leti végekre. A búcsúzó tömeg még ünnepelt, a háborút éltette, de az anyák és feleségek szemében a könnyek már az aggodalom könnyei voltak. Hogyan válik hős ezekből az emberekből? Mi köti össze azokat, akik viszatértek és mindazokat, akikre emlékezünk ma?

Így ír katonáinkról Csanádi Frigyes gyalogsági tábornok: *„...rendíthetetlen fegyelmével, szívós kitartásával s bátor magatartásával nemcsak előjárói elismerését érdemelte ki, de a haza haláljára is számot tarthat, s így a magyar történelemben is előkelő helyet biztosított magának mindenkorra...”*

Hazaszeretet, tisztesség, áldozatvállalás

Molnár Béla emlékbeszéde

tonáink élete és hősiessége nem olyan értékes, mint a győzteseké. Minden egyes kioltott élet jóvátehetetlen, szörnyű áldozat, amit a haza oltárán meg kellett hozni. Hogyan emlékezzünk és közvetítsük hőseink üzenetét a mai fiataloknak, akik már sor-katonai szolgálatot sem teljesítenek? Talán fessünk idealizált képét, rettenthetetlen szálfatermetű vitézeket alkotva képzeletünkben? Vagy emlékezzünk úgy, ahogyan szeretteik megőrizték őket? Kérges kezű napszámosra, földművesre, mészárosra, és szabóra, vagy éppen tanítóra. Olyan hétköznapi emberekre, akik ma is köztünk járnak.

Amikor búcsúztak a vonatok, felvirágozva indultak a ke-

A szarvasi katonák Aranykönyvében hasonló szavakat olvashatunk: *„...hős katonáink, akik rettenthetetlen, bátorsággal, lángoló lelkesedéssel és halálmegvető vitézséggel megtörték az orosz kolosszus erejét ... meg nem fogyatkozott erővel büntetik meg a hitszegővé vált régi szövetségést. Dicsőséget szerezve magyar vérükkel...”*

Lássuk meg e pátoszszal teli, de igaz szavak mögött az embert. Félelmeivel, szenvedéseivel és mindazzal, amitől az ember esendő lehet. És lássuk meg azt is, amikor ezek a férfiak szuronyt szegezve ugranak be az ellenség lövészárkába, vagy a gyalogsági ásót csatabárdként használva sújtanak le az ellenségre.

Miből táplálkozik ez a bátorság, mely hőssé teszi a napszámost, földművest, mészáros, és szabót, vagy éppen tanítót?

Hazaszeretet, tisztesség, áldozatvállalás.

Ezek teszi kivételessé ezeket a férfiakat. Mindannyian áldozatot hoztak, azok a legnagyobbak, akik előtt ma ismét főhajtással tisztelgünk.

Hazaszeretet, tisztesség, áldozatvállalás.

Lám megfajítottuk az üzenet lényegét is, melyet ránk hagytak. Nekünk ezen értékek mellett kell járnunk, ha az örökségre méltóak akarunk lenni. Talán nem kell fegyvert fogunk, de feladataink mindig vannak, melyeket tisztességgel végre kell, hajtánunk. Ha szükséges, hozzuk meg az áldozatot, melyet vállalunk kell. Szeressük hazánkat úgy, ahogy hőseink szerették, akik a legnagyobb áldozatot is meghozták: életüket adták.

Nem emeltünk ma köből égbenyúló emlékművet, de a Hősök fala jóval több, mint márvány és vésett betű. Ez a mi közös tudatunk, mely iskolánkhoz, nemzetünkhöz köt. Összekapcsol azokkal, akiknek a nevét immár minden nap elolvashatjuk. Nekem ez személyesen is sokat jelent.

Kérem Önöket, hogy becsüljék és őrizzék hőseink emlékét. Jómagam pedig elmondom majd történelemórán: kik voltak ők. Ha az elbeszélésemben végül diákjaim rettenthetetlen szálfatermetű vitézeket látnak – talán az sem baj. Köszönöm megtisztelő figyelmüket.

Örömmel hozzák, örömmel jönnek

(folytatás az 1. oldalról)

közvetlenül körülvevő világgal. Így egy pedagógus az egész gyermeki személyiségfejlődést láthatja, lehetősége van az egyéni differenciált fejlődés lehetőségének megteremtésére.

– *Hány csoportban, hány férőhellyel rendelkezik az intézményegység?*

– A Kossuth utcai vadonatúj óvodában 3 csoport van 75 férőhellyel, a Dózsa György úti felújított és kibővített óvodában is 3 csoport van 75 férőhellyel, míg a Zöldpázsiton 1 csoport van 25 férőhellyel.

– *Infrastrukturális szempontból irigylésre méltó helyzetben vannak.*



– Igen, az új óvoda megépítésével és a felújítással, bővítéssel olyan, méltó körülmények közé került az óvodai nevelés, amit feltétlenül megérdemel ez a terület. Pályázati források az óvodai nevelést szolgáló eszközpark fejlesztését is lehetővé tették: a mozgást, a környezeti vagy épp a zenei nevelést szolgáló eszközöket tudtunk beszerezni. Így a tornaszobában, egyéni fejlesztő szobában változatos, új eszközökkel dolgozhatnak az óvónők és a külső szakemberek – logopédus, gyógytestnevelő, fejlesztő pedagógus – korszerű körülmények között folyik az egyénre szabott fejlesztés. Sajátos nevelési igényű gyerekek integrált nevelését is vállaljuk. Örömmel szolgál, hogy mindhárom óvodánkban megfelelően tágas udvar található, változatos mozgáslehetőséget biztosító játszószerekkel. Nagyon jó kapcsolatunk van intézményegységünk általános iskolájával, a Fő tér 3. sz. alatti iskolával. Gyakorlati az óvoda-iskola közti átmenetet szolgáló közös programok. Ugyancsak jó kapcsolatot ápolunk a Biztos Kezdet Gyermekházzal, az ott dolgozó szakemberek is segítik munkánkat a korai hároméves korban történő beóvodázás támogatásával. A Nevelési Tanácsadó munkatásának is segítségükre vagyunk korszerű eszközeinkkel, speciális helyiségeinkkel a korai fejlesztésben.

– *Az óvoda saját szakember-ellátottsága milyen?*

– A hét csoportban 14 óvónő dolgozik heti váltásban, vagyis egyik héten délelőtt, másik héten délután. Csoportonként egy dajka néni segíti a nevelő munkát, ők valamennyien szakképzettek. Ezen túl egy karban-

tartó és egy óvodatitkár dolgozik az intézményegységben. Én mint függetlenített óvodavezető szervezem és vezetem a mindennapi életünket. Óvodapedagógusaink – egy HEFOP-pályázat keretében – az integrált neveléssel kapcsolatos 120 órás továbbképzésen vettek részt. Több óvó nénink rendelkezik romológiai végzettséggel, és gyógypedagógus irányítása mellett valamennyien képesek a sajátos nevelési igényű gyerekek integrált nevelésére.

– *Különböző alkalmakkor az óvodások be is mutatkoznak, elsősorban a szülőknek, vagy más fórumokon is?*

– A nevelési év végén évszázó ünnepélyen bemutatjuk a szülőknek, rokonoknak, hogy egész évben mit tanultunk. A középsősök és a nagycsoportosok gyakran adnak műsorokat idősek otthonában: Anyáknapján, farsang vagy karácsony alkalmával.

– *A szülők, a szülőkkel való kapcsolattartás milyen az óvodákban?*

– Minden óvónőnek jó kapcsolata van a szülőkkel. Sokat dolgozunk azért, hogy a kapcsolat jó legyen: számos nyitott programot szervezünk, ahol számítunk a szülők segítségére. Legközelebb a húsvéti játszóházunk lesz olyan, ahol a szülők támogatásával a gyerekek szebbnél szebb alkotásokat hozhatnak majd létre. Nekem – aki már elég régóta, 1972 óta vagyok a pályán – régi gondolatom, hogy jó lenne egyfajta továbbképzést

szervezni, amivel megkönnyíthetnénk a szülők dolgát. Itt elmondhatnánk, hogyan válna a szülő jó nevelővé: aki képes ésszerű szabályokat állítani a mindennapokban, aki képes jól meghatározott napirendet tartani és kellő időt adni a közös játékokra, nevelésre. Ilyen szervezett tanfolyam nincs, de természetesen az óvónők segítségükre vannak a szülőknek ebben a kérdéskörben is. Sajnos manapság az a gyakori, hogy a témérek technikai eszköz – mobiltelefon, számítógép, televízió – elveszi az időt a közös szülő-gyerek programoktól.

– *A szülő-nevelő konfliktusok kezelésében, a problémák megoldásában vannak bejáratott módszerek?*

– Nem jellemzőek, nagyon-nagyon ritkák a nevelési szempontú konfliktusok. Örömmel hozzák a szülők gyermeküket az óvodába, a gyerekek pedig örömmel jönnek.

– *A jövőkép milyen? Várhatók a közeljövőben jelentős változások?*

– Várható a hírek szerint a közoktatásról szóló törvény módosítása, felmerült a központi nevelési program bevezetésének szükségessége. A pályám során tapasztaltam, ebből a szempontból folyamatos a változás, de mindig sikeresen tudtunk alkalmazkodni a központi szabályozókhoz.

– *A demográfiai mutatók alakulása nehezíti a dolgukat?*

– Mint az országban bárhol, a mi intézményegységünkben is izgalmas időszak a beiratkozási időszak. A mostani struktúránkkal, a hét óvodai csoport működtetésével, már évek óta sikerül kiszolgálni a szülők igényét a város három egymástól távol lévő pontján Remélem, hogy ez továbbra is így marad és ezek a gyönyörű épületek mindig tele lesznek vidám, boldog gyermekekkel és akkor hozza meg igazán hasznát ez a hatalmas beruházás. **T.L.**

Szeretne Ön olcsón vásárolni?

Görgős gyanta	100 ml	495 Ft	4,95 Ft/ml
Wellton hajfesték	1 klt	589 Ft	589 Ft/kl
Atrix kézkrem	100 ml	449 Ft	4,49 Ft/ml
Baba testápoló	400 ml	649 Ft	1,62 Ft/ml
L'Oreal D. Youth Code arckrem	50 ml	3 229 Ft	64,58 Ft/ml
Gliss Kur sampon	250 ml	599 Ft	2,40 Ft/ml
Gillette borotvahab	200 ml	399 Ft	2,00 Ft/ml
Garnier Color Naturals hajfesték	1 klt	689 Ft	689 Ft/kl
Palmolive aromaterápiás tusfürdő	250 ml	349 Ft	1,40 Ft/ml
Amodent fogkrém	100 ml	199 Ft	1,99 Ft/ml

Illat - Szín - Tár

Szarvas, Kossuth u. 42. ☎ 66-215-950

Az akció 2011. április 01-től 2011. április 30-ig érvényes a készlet erejéig!

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr Főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

A Szarvasi Rendőrkapitányság járőrei április 17-én őrizetbe vettek egy ecsegfalvi férfit. A 23 éves fiatal embert lopás miatt köröztették.

Tisztelt Autósok!

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezésre kerül a „KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI MŰSZAKI NAP” elnevezésű akció, melyet a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Városi Baleset-megelőzési Bizottság szervez 2011. április 29-én pénteki napon 13 órától 17 óráig.

Az akció során INGYENESEN vizsgáljuk át a gépjárművek fékberendezését, futóművét, lengéscsillapítókat, gumik állapotát és a fényszórókat is ellenőrizzük.

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is **Szarvason** két helyszínen, illetve **Gyomaendrődön** egy helyszínen is lebonyolításra kerül az akció.

Szarvason az **Autócentrum KFT.** telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig Szarvas, Kazinczy utca 4. szám (66/313-882; 16-os mellék), illetve a **Work-Metall KFT.** telephelyén 13.00 órától 17.00 óráig (Gallicoop mellett) Szarvas, III. kk. 223. szám (06-30/9434-708) alatt.

Gyomaendrődön a **Parragh és Szatmári Kft.** telephelyén 13.00 órától 16.00 óráig Gyomaendrőd VI. kerület 540. szám (66/386-868) alatt.

A Work-Metall telephelyén nagyobb tehergépjárművek, haszongépjárművek átvizsgálását is elvégzik.

Minden érdeklődőt várnak a szervizek munkatársai és a Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságának munkatársai.

Szarvasi Rendőrkapitányság Baleset-megelőzési Bizottság

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Kerékpáros Iskola Kupa



A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság 2011. április 12-én Sarkadon rendezte meg a Kerékpáros Iskola Kupa területi versenyt, ahol Szarvas városát két csapat képviselte. A versenyen a városi válogató legjobbjai indulhattak, akik egyéni és csapatversenyben KRESZ elméleti és kerékpáros ügyességi tudásukat mérték össze a megye legjobbjaival.

Eredményeink:

Kovács Alexandra és Podani Milán a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolából (szarvasi 2. csapat) a csapatverseny III. helyeztetje lett, továbbá egyéni lány kategóriában Kovács Zsanett a Vajda Péter Intézmény Általános Iskolájából III. helyezést ért el, és Podani Milán fiú kategóriában a megyei II. helyezett lett. Felkészítő: Podani Mihály.

Petrovszki Éva r. fhdgy., baleset-megelőzési előadó

Dr. Papp Lajos szívsebész professzor Szarvason

A Szarvasi Művelődési Házban április 29-én, pénteken du. 5 órai kezdettel „Felkészülés a boldog családi életre” címmel tart előadást a neves professzor. Jegyek 1.000,-Ft-os áron kaphatóak ápr. 18-tól ápr. 29-ig (a húsvéti ünnepeket kivéve) naponta 8-16 óráig a Művelődési Házban. Az előadások után vásárolni lehet a professzor könyveiből, melyeket a szerző, kérésre dedikál.

TOP VIDEO SHOP

DE KIK AZOK A LUMNITZER NŐVÉREK?

FOLYOSÓ TÚLOLDALÁN

TÖKÉLETES BŰNÖZŐK

UTÓDOMRA ÜTÖK

CIGÁNYOK IDEJE

TRON - ÖRÖKSÉG

MINT A VILLÁM

MEGAAGY

SANGHAI



Kettőt fizet – hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: MINDEN NAP:15-21

Középpontban a tehetség gondozás

A tehetségek jelentősége, a tehetség gondozás fontosságának hangsúlyozása volt az alap gondolata a XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri Konferencia Tanulási- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekciójának konferenciájának nyitóünnepségén, április 18-án délután a Vajda Péter Művelődési Központban. A három napon át tartó konferencián, melynek rendezője a Szent István Egyetem Pedagógiai Kara, 18 felsőoktatási intézmény 29 karának 97 főiskolai és egyetemi hallgatója 9 tagozaton mutatja be pályamunkáját.

A rendező intézmény részéről dr. Lipcsei Imre dékán köszöntötte a vendégeket, majd dr. Szendrő Péter az Országos Tudományos Diákköri Tanács elnöke üdvözölte a konferenciát, hangsúlyozva, ahhoz, hogy a tudományos diákkörök valóban életképes szakmai műhelyekké váljanak, a lelkes és tehetséges „diáktudósok” mellett szükséges van azokra a műhelyteremtő tudós tanárookra is, akik hivatásuk szerves részének tekintik a tehetségek felkutatását, segítését, akik oktatói, kutatói életművükkel munkára, folyamatos önképzésre ösztönző példát kínálnak tanítványaiknak.

Nagy fontosságúnak tartja ezt a rendezvényt a tudományos diákköri konferenciák befogadásában már hagyományokkal rendelkező Szent István Egyetem rektora dr. Solti László is, aki kijelentette, hogy a pedagógiai kar reputációjának köszönhető rendezési jog, és diákjaik eredményes szereplése növeli az egyetem presztízsét.

A Szarvas önkormányzata nevében fel szóló Hodálík Pál alpolgármester örömmel üdvözölte a konferenciát a városban,

mely fontos feladatának tekinti a felsőoktatás, a tudományos műhelyek támogatását. A résztvevőket a jó és eredményes versenyzés mellett arra biztatta, hogy ismerjék meg Szarvast.

Az ünnepség utolsó szónoka a hatvanéves múltú visszatekintő OTDK-n belül 40 éve létező Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekció szakmai bizottságának elnöke dr. Poór Zoltán volt, aki elmondta, a tanítás, a tanulás új felfogásának tekinthető az Országos Tudományos Diákköri konferencia. Hangsúlyozta, nagy jelentőségű, hogy megtalálják azokat a tehetséges pedagógusokat, akik aztán megfelelő módon nevelik a tehetséges diákokat.

A megnyitót követő előadás főszereplője is a géniusz volt. A rendezvény védnöke, dr. Czeizel Endre legnagyobb természeti értékünknek nevezte az emberi tehetséget. Rámutatott, a társadalom legalább annyira rendkívül tehetséges emberrel rendelkezik, mint ahányan szerény szellemi képességeik miatt speciális gyógypedagógiai képzésre szorulnak. Utóbbinak 120 éves hagyománya van Magyarországon, kívánatos lenne, hogy a másik véglettel, a 130 feletti IQ-val rendelkezőkkel is rangjuknak megfelelően foglalkozzunk. Amennyiben az intelligencia felfogható a rend-

kívüli helyzetekre adott reakciók minőségként, a híres genetikus saját személyével mutatott példát. Előadása közben megszólalt az épület tűzjelzője. Mint később kiderült nem volt veszély, egy füstjelző riasztása után a biztonsági rendszer nem reagált a leállító kódra, szerelőt kellett hívni. Czeizel Endre úgy oldotta meg a feszült helyzetet, hogy a riasztó sívítása ellenére – a korábbinál kissé nagyobb hangerővel – folytatta az előadását. Később, a sajtótájékoztatón dr. Szendrő Péter úgy értékelte, a megszólaló sziréna átvitt értelemben is jelzés értékű, mely a tehetségek kibontakozásának felelősségére figyelmeztet.

A diákok dolgozataikat kilenc szekcióban – I. Alkalmazott pedagógiai; II. Anyanyelv pedagógiai; III. Idegen és kisebbségi nyelvek pedagógiai; IV. Informatika-pedagógia és pedagógiai informatika; V. Művészetpedagógiai; VI. Óvodapedagógiai; VII. Sajátos nevelésűek pedagógiai; VIII. Társadalomtudományok pedagógiai és a IX. Természettudományok pedagógiai – tárgyalták a szakértő bírálók elé. Szerdán délelőtt, lapzártánk idején tartották a XXX. Jubileumi Országos Tudományos Diákköri Konferencia Tanulási- és Tanításmódszertani – Tudástechnológiai Szekciójának záróünnepségét, díjkiosztóját.

Az Ország Legjobb Állása Szarvason

Márciusban döntöttek róla a képviselők, áprilisban pedig meghirdette Szarvas az Ország Legjobb Állását. Ennek keretében a pályázók elé állított komoly kihívás: augusztusban kipróbálni minden programot családostul és erről blogot vezetni, 500 ezer Ft fizetésért!

Szarvas önkormányzata, civil szervezetei, vállalkozásai összefogtak, hogy megismertethessék az országgal egyedi turisztikai és szabadidős lehetőségeiket.

2010-ben Ausztrália vitte sikerre a világ legjobb állását, melynek nyomán 2011-ben Szarvas város a fiatal, magyar családokra gondolt, figyelembe véve a reális lehetőségeiket, helyi sajátosságokat.

Az elvégzendő munka: a nyertes pályázó próbálja ki a város turisztikai látványosságait, lakjon a Körös parti szállodákban, kóstolja meg a helyi ételeket családostul és mindent egy hónapig fizetést is kap!

A programok összeállításánál mindenki azt ajánlotta fel, amije van: bekapcsolódtak a helyi éttermek, szállodák, panziók és a vállalkozások is.

A több lépcsős kiválasztás során a pályázók és az érdeklődők megismerhetik a várost és kifejtethetik elképzeléseiket arról is, milyen további programokat, eseményeket, rendeznének itt, ha erre felkérést kapnának...

A független zsűriben helyet kap a plé-

bános, szállodavezető, önkormányzati vezető és rendszeresen itt nyaraló is, továbbá elvállalta a kiválasztásban való részvételt Novák Péters, aki maga is, nyaralóként gyakran megfordul Szarvason.

Az előválogatásról a döntőbe jutók júliusban meghívást kapnak egy hétvégre

Szarvas Város Önkormányzata meghirdeti az

Ország Legjobb Állását!

Munkakör: turisztikai élmény-ellenőr

Az ideális jelentkező, 30 napos, határozott idejű munkaszerződés keretében 2011 augusztusában családjával lehetőséget kap, hogy ellenőrizze a Körös parti város turisztikai látványosságait, szállodáit, éttermeit.

Fizetés: Bruttó 500ezer Ft.

A fenti állásra írásban várjuk a pályázatokat. További információ: www.azorszaglegjobballasa.hu

Szarvasra. A leendő munka helyszínén dől majd el, melyik család lesz a szerencsés nyertes, amelyik egy élményekkel teli augusztusi hónapot tölthet el a romantikus Körös parti városban.

A kezdeményezésről tudósította az ország közvéleményét a TV2 Híradója és a Bors című bulvárlap, s további országos médiamegjelenéseket remélhet Szarvas az Ország Legjobb Állása kapcsán

Munkavállalásra alkalmas
OKLEVELET ADÓ
MASSZŐRTANFOLYAM

Indul:

Békéscsaba ápr. 23

Gyomaendrőd, Szarvas ápr. 30



ÁR: 45.000 Ft

Részletfizetés, további kedvezmények!

Érd: 30/365-7510

Nyilvántartási sz.: 00111-2011

Egy százalék

Május 20-án jár le az adóbevallások benyújtási határideje. Ne feledjék az 1%-ról rendelkező nyilatkozataikat is kitölteni. A Szarvas és Vidéke Hetilap az 1% gyűjtésére jogosult szervezetek felhívásainak közlésével igyekszik segíteni a választást. Azokat a felhívásokat, melyeket szerkesztőségünkhez eljuttatnak, május 19-én megjelenő számunkig folyamatosan közzétesszük.

Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület Adószámunk: 18381841-1-04
Szarvas Város Barátainak Köre Adószáma: 19052414-1-04
„Szarvasért” Alapítvány Adószáma: 18386994-1-04
Bóbita Alapítvány Adószám: 18375808-1-04
Szarvasi Vajda Péter Alapítvány Adószáma: 18376201-1-04
Szeretet Épületeiért Alapítvány Adószáma: 18370982-1-04
Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány Adószáma: 18381748-1-04
Szarvasi Bibliothéka Alapítvány Adószámunk: 19057347-1-04
Szarvasi Polgárőr Egyesület Adószámunk: 18373521-1-04
„04 az Életért” Alapítvány Adószáma: 19059387-1-04
„Szarvasi Körös Holtáért” Alapítvány Adószám: 18394685-1-04
Tessedik Sámuel Kertbarát Kör Adószáma: 18385278-1-04
Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete Adószáma: 18374993-1-04
Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület Adószáma: 18381865-1-04
Szarvasi Krónika Alapítvány Adószáma: 18370834-1-04.
Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület Adószáma: 183982031-1-04
Tessedik Öreggazdász Egyesület Adószáma: 18392834-1-04
Szarvasi Női Kézilabda Klub Adószáma: 19473284-1-04
Szarvasi Ápolási Intézetért Alapítvány Adószáma: 18392597-1-04

A Ruzicskay György Közalapítvány felhívja a tisztelt adózók figyelmét, hogy adójuk 1 %-ának kedvezményezettjeként nevezzék meg az Alapítványunkat:

Adószámunk: 18385632-1-04

Alapítványunk az így befolyt összeget szarvasi fiatal tehetségeknek Ruzicskay Ösztöndíj formájában adja oda. Legutóbbi ösztöndíjasunk Tóth Ildikó volt. **Támogassuk a szarvasi tehetséges fiatalokat!** Köszönettel:
A Közalapítvány Kuratóriuma

Tisztelt Szarvasi Polgárok! Kedves Szülők!

Az elmúlt években Önök anyagi és erkölcsi támogatásukkal, valamint a személyi jövedelem adójuk 1 %-ának felajánlásával növelték a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda alapítványának, a „Gyermekekért, Jövőnkért” Alapítvány vagyonát.

Ezzel segítették kitűzött céljaink megvalósítását, amely a tehetséges, a tehetséges és rászorult gyermekek támogatása. Alapítványunk támogatást nyújt a területi, megyei, országos tanulmányi versenyek részvételéhez, (nevezési díjak, utiköltség). Jutalmazzuk azokat a tanulóinkat, akik a tanulásban, sportban, versenyeken jó eredménye-

ket érnek el. Segítségét nyújtunk azoknak a diákoknak a táboroztatásához, akik e segítség nélkül nem tudnák e nyári programokban részt venni. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött.

Adószám: 18372843-1-04

Tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy a személyi jövedelem adóból támogatni lehet az Evangélikus Egyházat:

Magyarországi Evangélikus Egyház

Technikai száma: 0035

Támogatásukat köszönjük:

**Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda
Nevelőtestülete**

A Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik 2009. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával segítették a Közalapítvány tevékenységét. Az így befolyt összeg 218.824.-Ft, melyet a Tessedik Táncegyüttes fellépései alkalmával a zenekari kíséret költségeire fordítottunk.

Továbbra is számítunk szíves támogatásukra. A **2010. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával** segítsék Közalapítványunk működését.

Adószámunk: 18376256-1-04

Köszönettel:

Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány Kuratóriuma

A Tehetség és Siker Alapítvány köszönetét fejezi ki azoknak, akik adójuk 1%-nak felajánlásával hozzájárultak céljaink megvalósításához! Az Alapítvány a Vajda Péter Intézmény Általános Iskolájába járó gyermekeket támogatja. Kérjük Önöket tegyék ezt ebben az évben is!

Adószámunk: 18371725-1-04

Köszönettel:

az Alapítvány Kuratóriuma

Adója 1%-ával kérjük támogassa a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetét.

Adószámunk: 19053161-2-04

Sajtóközlemény

Sportpályafejlesztés Szarvason a Családi Foci jegyében

Szarvas Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be 2010. december 3-i határidővel az E.ON Hungaria Zrt.-nek. A pályázat célja: Az E.ON vállalatcsoport a nemzetközi támogatási stratégiájával összhangban új területet kezel kiemelten Magyarországon. A társadalom iránti felelősségvállalásuk középpontjában a családokkal kapcsolatos programok, rendezvények, különösképpen a sportesemények és a családok sportolás iránti kedvének ösztönzése áll. A pályázat meghirdetésével a vállalatcsoport olyan magyarországi, települési önkormányzatokat keresett, amelyek rendelkeznek, és/vagy üzemeltetnek olyan sportlétesítményt, amely képes megvalósítani az E.ON elképzelésin alapuló Családi Foci koncepciót, és ez által lehetőséget biztosítanak a helyben élő családoknak a hazai labdarúgás népszerűsítésére és rendszeres üzésére.

Szarvas Város Önkormányzata a pályázati lehetőséget látva „Sportpálya fejlesztés Szarvason a Családi Foci jegyében” címmel pályázatot nyújtott be, mely alapján támogatásban részesült nettó 1.500.000,-Ft összegben. A pályázat célja az Erzsébet-ligeti Sporttelep, Városi Sportpálya öltözőinek, vizesblokkjainak felújítása, többek között festési, burkolási, mázolási és szerelvényezési munkákkal. Az Önkormányzat folytatta a tárgyi munkák kivitelezőjének kiválasztására irányuló eljárást, amely alapján a MALER Szakipari Bt.-vel kötötte meg a kivitelezési szerződés nettó 946.710,-Ft + 236.678,-Ft (25% ÁFA), azaz bruttó 1.183.388,-Ft vállalási ár ellenében. A szerződést március 28-án aláírták, amely alapján március 24-én az önkormányzat átadta a munkaterület a kivitelezőnek. A felújítás jelenleg is zajlik, a várható befejezés április végére tehető.

A pályázat keretein belül Szarvas Város Önkormányzata vállalta egy zárórendezvény, ún. Családi Foci Gála megszervezését és lebonyolítását is, melyen a szarvasi gyerekek a szüleikkel, rokonaikkal és barátaikkal közösen focizhatnak. A rendezvény a Bozsik-torna keretein belül fog lezajlani, melyre meghívást kapott mind a támogató, mind Vincze Ottó, a Családi Foci Program hivatalos nagykövete is. A gála kezdési időpontja május 6. péntek 15:00 óra, jelentkezni pedig személyesen a helyszínen lehet majd.

Ezúton is minden érdeklődőt, résztvevőt szeretettel várunk!

Szécsi Attila, beruházási ügyintéző

Húsvéti istentiszteletek és misék rendje

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség

Április 21. Nagycsütörtök

10 órától Úrvacsorás Istentisztelet az Ótemplomi Szeretetotthonban

17 órától Úrvacsorás Istentisztelet az Ótemplomi Gyülekezeti Házban

Április 22. Nagypéntek

17 órától Passió Istentisztelet az Ótemplomban

Április 24. Húsvét vasárnapja

10 órától Úrvacsorás Istentisztelet az Ótemplomban

15 órától Úrvacsorás Istentisztelet a Középhalmi-Misszióban

17 órától Úrvacsorás Istentisztelet a Gyülekezeti Házban

Április 25. Húsvét hétfő

8.30-tól Szlovák Istentisztelet a Gyülekezeti Házban

10 órától Úrvacsorás Istentisztelet a Gyülekezeti Házban

Május 1. Vasárnap

10 órától Anyák napi családi istentisztelet az Ótemplomban

közös szentségimádás az Egyházközségért (egy óras)

Április 22. Nagypéntek

10.00 – Keresztút: Liszt Ferenc: Via Crucis – Hegedűs Endre zongorázik. Sík Sándor: Keresztút – Jónás Gabriella előadásában. Ezekben az órákban hordozza Jézus is keresztjét. Vetített képekkel és énekekkel követjük útján (bő egy óras)

11.00 – Gyónási lehetőség

18.00 – Szertartás: Passió (Jézus szenvedéstörténete), kereszthódolat, szentáldozás (másfél óras)

20.00-ig csendes imádkozás a Szentsírnál

Április 23. Nagyszombat

18.00 – Vigília (virrasztó) szertartás: tűzszentelés, Exultet (húsvéti örömeinek), szentírási olvasmányok, keresztvíz megáldás, felnőtt keresztelés, keresztségi fogadás megújítása, ünnepi szentmise, (két és fél óras)

Április 24. Húsvét vasárnap

9.00 – ünnepi szentmise, és feltámadási körmenet (másfél óras)

Újtemplomi Evangélikus Egyházközség

Április 21. Nagycsütörtök

17 órától az imateremben Úrvacsorai Istentisztelet.

Április 22. Nagypéntek

17 órától a templomban Istentisztelet

Április 24. Húsvét vasárnap

10 órától a templomban Úrvacsorai Istentisztelet

Április 25. Húsvét hétfő

10 órától a templomban Istentisztelet

Nagyheti és Húsvéti szertartások rendje a Szent Klára katolikus templomban

Április 21. Nagycsütörtök

18.00 – az Utolsó Vacsora emlékmiséje (egy óras). A szentmise után együtt virrasztunk a Getszemáni kertben győtrődő Jézussal: csendes szentségimádás (negyed óra),

Református ünnepi Istentiszteletek

Áldott húsvéti ünnepet kívánunk a feltámadott Jézus szavaival: „Békesség néktek!” (János evangéliuma 20,19)

Együttal szeretettel hívjuk Önöket ünnepi istentiszteleteinkre: Szarvason a református templomban (Vasút u. 66.)

Április 22. Nagypéntek

17.00 – Istentisztelet

Április 24. Húsvét I. napja

10.30 – Istentisztelet Úrvacsorával

Április 25. Húsvét II. napja

10.30 – Istentisztelet

Istentiszteleteinket élőben közvetíti a Szarvasi Kábeltelevízió és gyülekezetünk honlapja a www.reformatus.szarvas.hu, valamint a húsvét vasárnapi istentiszteletet a Rádió Szarvas. Áldást-békességet!

A szarvasi reformátusok

A húsvéti ünnepkör szokásai

Egy húsvéti ünnepkörhöz tartozó jeles napon, Virágvasárnap – ami idén április 17-re esett – Hamvazószerdától-fehérvasárnapig címmel húsvéti családi délutánra várta az érdeklődőket a Tessedik Múzeum. A program délután háromkor kezdődött, és ahogyan a családi napokra visszatérő vendégeink már megszokhatták, igyekeztünk minden alkalmat megragadni és ötletünket megvalósítani, hogy több szintéren járjuk körbe az ünnepkörhöz kapcsolódó szokásokat a múzeumpedagógia eszközeivel. Vagyis a látogató hímes tojásnak álcázott „tombolatóját” kapott belépéskor, amit össze kellett törnie, hogy megtudja lapul-e kiscsirke benne, amivel már választhatott is egyet az általunk készített ajándékok közül. Ez lehetett kakas, tyúk, bárány vagy nyuszi. Aki kíváncsi volt a húsvéti ünnepkör kevésbé ismert szokásaira is, az végigmehetett a múzeum állandó néprajzi kiállításán, ahol az egyes állomáshelyeken megkaphatta a választ a „Húsvéti barangolóban” feltett kérdéseinkre. Megismerkedhettek a téltemető kiszehajtás, a tavaszközöntő villózás szokásával, a szentelt barkához kötődő babonákkal. Arra is fény derült, mit kellett tenni nagyhéten a mágikus erővel felruházott vízzel, tűzzel, a vetések védelmében, hogy ne verje el a jég a határt,

hogy az egész család megőrizze egészségét. Az ünnepkör bemutatása a fehérvasárnap komatál küldés szokásának felelevenítésével zárult. Természetesen, akit nem motivált eléggé, hogy megismerheti a szokásokat, azt újabb ajándékkal próbáltuk rávenni a helyes válaszokra.

Négy órától Babák Ildikó vezetésével a békésszentandrási Fűrge Lábak Néptánc csoport várta a látogatókat a múzeum dísztermébe, ahol előbb somogyi ugrókat mutattak be, majd táncszóra invitálták a nézőket. A játékos kedvűek tavaszi gyermek-

játékokkal ismerkedhettek, mint a kacsintós, vagy a kacsás játék, amivel azt kívántuk bemutatni, hogy bőjti időszakban tilos volt bálók, zajos mulatságok tartása, így énekes-, vonulós, vagy ügyességet próbára tevő játékokat játszottak a fiatalok. A tojásdíszítést is kipróbálhatták az érdeklődők, modern és a népi technikákba is bepillantást nyerve. A foglalkozást Urbancsokné Pljesovszki Ildikó írókázást, karcolást fel-elevenítő kézműves bemutatója kísérte.

Minden kedves látogatóknak köszönjük a megtisztelő érdeklődést és közreműködést, és kívánunk a múzeum dolgozóinak nevében kellemes húsvéti ünnepeket!

W. Hanzó Teréz



Maczkóék várják a turistákat

Amikor a falusi vendéglátás és panzió vezetői tanfolyamra jártak – anya meg a lánya – több környékbeli szállásadóval ismerkedtek össze. Ők mondták, hogy a náluk lakó turisták a harmadik napon azt kérdezik: És mit lehet még itt csinálni? Mármost azután, hogy megnézték az Arborétumot, úsztak a Körösben és szétnéztek a városban. Ilyenkor a szállásadók leginkább csak széttárlják a karkukát. Maczkóék meg belevágtak.

Létrehozták a Sárarany Szalmaportát Ezüstsztőló egyik tanyájában. Tavaly nyáron nyitottak, a múlt hét végén pedig – elsősorban a közelebbi és távolabbi vendéglátók tájékoztatása végett – egy nyílt nappal kezdték az idei turista szezon. A szakma ezt turisztikai terméknek nevezi, az odalátogatóknak pedig azt jelenti, hogy hamisítatlan vidéki környezetben nézhetnek meg egy állandó kiállítást – az egyik szobában szalmából font, a másik szobában gyöngy-

ből fűzött kézműves remekeket. A hatalmas udvaron több csoportnyi gyerek is játszhat, futkározhat, vagy – ahogy ezen a nyílt napon is – furcsa akadályversenyen vehet részt. A furcsasága abban áll, hogy az egyes állomásokon olyan dolgokat művelhetnek, amit talán már a szüleik is elfelejtettek. Például kukoricát morzsolhat, rongylabdával dobhat célba, megpróbálhatja megjegyezni a kiskertben tenyésző gyógynövények neveit. Mindeközben még egy kisvárosban lakó lehetőségeihez képest is fantasztikus módon szívhatja tele friss levegővel a tüdejét. De ha kicsit hűvösebb van, bent a befűtött kemence mellett alkothat valamit

szalmából, fűzhet egy kis ékszert gyöngyökből.

Egyébként az aki először jár a Sárarany Szalmaportán talán azt sem bánná, ha nem csinálhatna itt semmit. Egyszerűen a tanya látványa is lenyűgözi, óhatatlanul magával ragadja. A takaros kert, a rendezett udvar, gyümölcsfákkal, fenyővel, lilaakáccal, gémeskúttal, istállóval, nyári konyhával – ahogy az kell. A faragott tornác, a búbos kemencés szoba eredeti gerendákkal,



Retro Party

KORONA

április 23

SZIKORARÓBERT

R&G

60-90-es évek slágerei
retro fények, retro koktélok

gyidák

Jegyek 23 óráig: 1.300 Ft
23 óra után: 1.500 Ft

kicsi, de szikrázóan tiszta ablakokkal bárkit elvarázsol.

Mindezt önerőből hozta létre a Maczkó család. A mostanában gyakran használt szó általában százalékot, pénzt jelent, amihez még lehet kapni támogatást. Esetükben nem más mint a saját megtakarításukat és a két kezük munkáját. Gyökérkefével tisztogatták a burkoláshoz használt téglákat, drótkéfével vakarták a gipsszel, cementtel bőven bevont gerendákat, falakat. Kihántották ki tudja hány rétegű festékből az ablakok, ajtók fát, tapasztottak, festettek, súroltak takarítottak, mindent a helyére illesztettek. Jutott munka nem csak a szalma érintéséhez szokott Verának, az apró gyöngyökkel csodákat művelő Dórinak, hanem – talán legfőképpen – a család nőtagjainak ügyességére büszke, őket mindig, mindenben támogató apának, de még a szülőknek, azaz nagyszülőknek is.

Tessék elmenni, megnézni! Megérte.

Úgy tűnik, egyre többen lesznek, akik bizonyíthatják a fenti kijelentés igazát. Már jelentkeztek be hozzájuk osztálykirándulást tervező iskolai csoportok, családok, érdeklődtek a honlapjukra látogatók. Maczkóék pedig várják őket és...

Már megint tervezgetnek. Miután a végzettségük megvan hozzá, úgynevezett vendégszolgálatot is fognak kínálni, ha elkészül a melléképület a fedett kiülővel, szabad kemencével. Az ebben sült – elsősorban tájjelegű ételekkel – kapusznikával, tvarozsnyikával, makovnyikával kínálják a vendégeket. Jőidőben itt próbálhatják ki a gyöngyfűzést, szalmafonást azok, akik a megszerzett tapasztalat után rádöbbenhetnek mit is jelent, mit is szeretne mondani az elnevezés: Sárarany Szalmaporta. Megérzik talán mire gondol Maczkóné Vera mikor a fekete földből előbújó, a nap melegét magába záró, arannyá sárgult búzaszál titokzatos szépségéről beszél. És reméljük, kívánjuk, hogy a sárarany az évek múlásával új jelentést is kapjon itt Ezüstsztőlóban, testesítse meg egy szorgalmas család boldogulását.

Csökcent a stressz a hivatalban

Alkalmanként 28-30-an vettek részt a szarvasi polgármesteri hivatal dolgozói közül múlt év augusztusától az összesen 12 egészségfejlesztő kisrendezvényen, és majd' százan voltak ott a nagyrendezvényén a Szarvasi Gyógyfürdőben annak a projektnek, melynek célja a munkatársak egészséges életmóddal kapcsolatos ismereteinek gyarapítása volt, a jobb munkavégzés érdekében.

Az országban összesen 13 nyertese volt a Társadalmi Megújulás Operatív Program munkahelyi egészségfejlesztést 100 százalékban támogató pályázatának, közülük hárman már az eredményhirdetés után visszaléptek a projekt megvalósításától. A szarvasi polgármesteri hivatal tehát a kurzusok közé tartozik ebben a tekintetben – jegyezte meg



dr. Nagy Miklós a múlt héten szerdán tartott projektzárón, melyen a lebonyolító EM Csoport Nonprofit Kft. bemutatta az elvégzett munkát, értékelte annak eredményeit. Dr. Ságiné Széll Andrea prezentálta a dolgozók által kitöltött kérdőívekből levont következtetéseket. Eszerint a program

kezdetekor a hivatali dolgozók 83 százaléka érezte stresszesnek a munkáját, a lelki egészség megőrzésére vonatkozó ismeretek megszerzése után – a program befejeztével – ez a mutató 59 százalékra csökkent. A lelki egészségvédelem mellett a résztvevők hasznos életvezetési tanácsokat kaptak, melyek

után hajlandóbbnak mutatkoztak szokásaik megváltoztatására az egészségesebb életmód érdekében. Időt szántak a program során az elsősegélynyújtás alapvető fogásainak ismertetésére is. A tudnivalókat egy kiadványban foglalták össze, melyet minden résztvevő megkapott.

Dr. Melis János Szarvas jegyzője a záró rendezvényen az ott megjelent hivatali dolgozókat az összesen 8 millió 179 ezer 995 Ft uniós támogatással megvalósult program sikerességének élő bizonyítékainak nevezte. Mint mondta bízik benne, hogy a megszerzett ismereteik a jobb munkavégzést szolgálják, melynek eredményeként az eddigieknél is elégedettebbek lesznek az ügyfelek a szarvasi polgármesteri hivatal ténykedésével.

Benka Gála

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolának diákjai a múlt héten szombaton délután az Ótemplomban rendezték meg hagyományos gálájukat, melyen köszöntötték a tavaszt, megemlékeztek iskolájuk névadójáról és a Költészet Napjáról is.



A diákokat és a vendégeket Molnár Istvánné igazgató köszöntötte. Ő olvasta fel Radosné Lengyel Anna, Babák Mihály és Földesi Zoltán levélben elküldött jókívánságait is, miután az egyházkerület felügyelője, Szarvas polgármestere és a szarvasi önkormányzat kulturális tanácsnoka is más elfoglaltság miatt nem tudott jelen lenni a szombati ünnepi alkalmon. Jelen volt viszont és

élszóban köszöntötte a diákokat az intézmény igazgatótanácsának elnöke, Ribár János esperes. Az esztendő ígéjével – „Ne győzzön le téged a rossz, hanem te győzd le a rosszat jóval!” (Pál apostol levele a rómaiakhoz) – sarkallta a diákokat a még jobb teljesítményre. Boldognak, büszkének és bizakodónak nevezte magát, s jó szórakozást kívánt a gála műsorához.

Kapcsolatépítő tárlat

A kultúráról tudjuk, hogy kiváló kapcsolatépítő. Erre hívta fel a figyelmet Szabó László szarvasi festőművész, midőn a Tessedik Sámuel Múzeumban megnyitotta Barcson élő, de a szlovákiai Zselizből származó kollégája, Szűcs László tárlatát.



Az április 16-iki, szombat délutáni eseményen Szabó László elmondta: egy kecskeméti kiállításon ismerkedett meg Szűcs Lászlóval, s annyira megtetszettek a képei, hogy „összehozták” a szarvasi bemutatkozást. Invitálta – a jelenlévő médiumok segítségével felhasználva – az embereket, hogy nézzék meg Szűcs László festményeit, írják le véleményüket a tárlat emlékkönyvébe. Reményét fejezte ki, hogy a szarvasi alkotók és Szűcs László között fejlődni fog a most kialakulóban lévő kapcsolat. Szűcs László is bemutatkozott a szarvasi közönségnek: meg tudhattuk, hogy 1935-ben szü-

letett Zselizen, majd a Pozsonyi Iparművészeti középiskolában tanult reklámgrafika szakon. Tanulmányait Brünnben a Tanárképző Főiskola képzőművészeti szakán folytatta, de ezt követően – nyugdíjazásáig – reklámtervezőként dolgozott. 1998-ban Zseliz és Barcs testvérvárosi kapcsolatra lépett, s a zselizi küldöttség tagjaként Barcsra látogató Szűcs László ekkor ismerkedett meg jelenlegi feleségével. Azóta is Barcson élnek, de gyakran látogatója meg szülőföldjét is – mondta Szűcs László. Festményei témájáról a Dráva menti csodálatos tájat és a magyar városokat választja.

Közérdekű közlemény

Szenvedélybetegek hete lesz a középhalmi misszióban 2011. május 2-től. Jelentkezni lehet a 20/824-66-69-es telefonszámon.
Középhalmi Evangélikus Misszió Alapítvány

Meghitt, megható, felemelő

Ezekkel a jelzőkkel lehet leginkább jellemezni a Bethlen utcai Borostyán Idősek és Fogyatékkal Élők Klubja rendezvényét. A meghívó április 12-re, vers- és prózamondó versenyre valamint dalnapra invitálta a meghívottakat. Négy klub – a Csabacsüdi Fogyatékkal Élők, az ezüstszőlői Ezüst Évek, a Dózsa utcai Liliomkert Idősek Klubja valamint a gyomaendrői Esély Klub – 23 tagja fogadta el a meghívást. A rendezvényt a szervező, *Kiss Margit* köszöntője vezette be, majd *Kovácsné Molnár Katalin* intézményvezető üdvözölte a résztvevőket.

Meghitt volt a hangulat, hiszen a „versenyzők” egy része a velük született fogyatékoságát legyőzve adta elő produkcióját, más részük közelebb járt a 80-hoz, mint a 70-hez, mégis egy közösséget alkotva figyelték egymás fellépését.

Megható volt, ahogy az egyik versenyző – legyőzve beszédbeli fogyatékoságát – kissé remegve az izgalomtól, folyékonyan adta elő *Arany János Családi körének* nagyobbik felét, társa pedig ol-



Az Arany Lacinak aranyat ért – Dobrotka Györgyné

vasási nehézségeivel küszködve olvasta fel a másik felét, miközben kísérőjük még az övéknél is nagyobb izgalommal figyelte őket, és segítette át a nehézségeken. A versmondók közül ketten saját verseiket adták elő – nagy sikerrel –, de a „sztár” azért Petőfi volt. A prózások meséket mondtak, de volt, aki a nyugdíjasokról szóló böles, humoros, olykor kissé ironikus monológot adott elő.



Közel a 90-hez is ezüstösen csengő ének – Kókai -Varga Pálné

Egy ugyancsak gyomaendrői klubtag sikerrel jutott túl három választott dalán – még sláger is volt köztük, és három duettet is hallhattak a megjelentek. Mindenkit meglepett egy közel 90 éves fellépő hölgy tisztán csengő énekhangja. Közel három órán át tartott a verseny – inkább fesztivál-jelleggel.

A zsűri – tagjai *Décei Mónika* és *dr. Kutas Ferenc* – négy versenyzőt díjazott. Arany oklevéllel jutalmazta az örökifjú *Dobrotka Györgyné*-t, aki *Petőfi Sándor Arany Lacinak* című versét adta elő mély átéléssel. *Kókai-Varga Pálné* énekét ezüst, *Nyemcsok Jánosné* versmondását – saját verseit adta elő - bronz oklevéllel díjazta. Különdíjat kapott a gyomaendrői *Orovecz Erika* – *Kulik Anikó* kettős a Családi kör előadására. A közönség is szavazott. Nekik legjobban a *Gunda Mihályné* – *Molnár Mihályné* duett tetszett.

A támogatóknak köszönhetően minden fellépő oklevelet és könyvjutalmat kapott a nagy tapintattal, mintaszerűen megrendezett versenyen.

A zsűri elnöke zárszavában a nyugdíjas lét pozitívumait emelte ki. Szerinte már az is nyereség, ha valaki az időt kort megéli, még nagyobb, ha ezt viszonylag jó egészségben éri meg. Nagy érték, ha a megnövekedett szabadidőt értelmes elfoglaltságokkal töltik; ha tudnak vidámak, felszabadultak lenni, és ha megtalálják a nekik megfelelő közösséget, mint azok, akik itt megjelentek.

– *Felemelő* volt látni azt az együttérzést, amellyel a résztvevők egymás produkcióit kísérték – zárta gondolatait és a rendezvényt, s jó egészséget kívánva, a viszontlátás reményében búcsúzott.

Gyerünk a moziba!

Április 21-én, 22-én, 23-án

18.00 órakor

HONNAN TUDOD

Színes, feliratos amerikai vígjáték
Hossza: 121 perc. Gyártás éve: 2010
Rendező: James L. Brooks

Szereplők: Reese Witherspoon, Paul Rudd, Owen Wilson, Jack Nicholson, Kathryn Hahn, Shelley Conn, Dean Norris, Mark Linn-Baker, Domenick Lombardozzi

Tizenkét éven aluliaknak nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Április 21-én, 22-én, 23-án

18.00 órakor

FÉKTELEN HARAG

Színes, feliratos amerikai akció-thriller
Hossza: 104 perc, Gyártás éve: 2011
Rendező: Patrick Lussier

Szereplők: Nicolas Cage, Amber Heard, Billy Burke, William Fichtner, Katy Mixon, Pruitt Taylor Vince, Christa Campbell

Tizennyolc éven aluliaknak nem ajánlott

Nyereményjáték, több mint 100.000Ft értékben!

STOP

Álljunk meg egy játékra

hír6.hu

www.jatek.hir6.hu

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Komoly energiát fektetnek abba, hogy haladjanak a céljaik felé, miközben a környezetük folyton akadályozza Önöket, vagy legalábbis nem támogatja az előrejutásukat. Ez erős belső feszültséget teremt, nem kizárt, hogy épp most borul ki az a bizonyos bili. Egy kirohanás után már nyugodtabban szemlélik majd a körülményeiket.

Bika (április 21 - május 20) Párjuk egy bizonyos kérdésben teljesen elzárkózik, nem tudnak közel kerülni hozzá. Ez teljesen új Önöknek, eddig azt hitték, hogy a kapcsolatuk az öszinteségre épül, és bármit meg tudnak beszélni egymással. Ez így is van, csak most egy kicsit több idő kell ahhoz, hogy meginduljon a beszélgetés. Most nem lenne helyes kérdésekkel bombázni őt.

Ikrek (május 21 - június 21) Egy barátjukat vagy jó ismerősüket munkához, álláshoz juttatják a kapcsolatrendszerük által. A hálája igazán jól esik, főleg, hogy nem számítanak rá. Máskor Önök szorulnak majd segítségre, merjenek bátrabban kérni másoktól, ne gondolják, hogy mindent képesek egyedül megoldani, mert ez nem igaz. Kikapcsolódásként egy jó könyv ajánlható.

Rák (június 22 - július 22) Szerelmi téren az álmodozás napjai jönnek, ha van konkrét személy a látóterükben, akkor róla szövögetnek édes álmokképeket, ha pedig még keresik az igazit, akkor azon gondolkodnak sokat, hogy hol és mi módon ismerkedjenek meg vele. Merengő hangulatukhoz most leginkább egy kellemes zene illik. A munkában a kitartás lesz a kulcsszó.

Oroslán (július 23 - augusztus 23) Gyermekeiktől túl sokat várnak, ő pedig képtelen megfelelni az elvárásaiknak. Ez nemcsak azért érthetetlen, mert Önök mindent megtettek érte, hanem azért is, mert úgy gondolták, ami Önöknek ment, menni fog neki is. De ez nem evidencia, hiszen az emberek nem egyformák.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A kis dolgokat érzik a legbosszantóbbnak, mások apró mulasztásait, figyelmetlenségeit, netán emberi gyarlóságát. Minderre bosszúságot vagy akár figyelmet pazarolni kár, vannak fontosabb dolgok is, amire az energiájukat fordíthatják. Ilyen például a család.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Valami vagy valaki keresztülhúzza az anyagi számításait, emiatt morcosak. Szerencsére elég kreativitással vannak megáldva, így hamar megjön a megoldás a problémájukra. Rokonlátogatás vagy rövidebb utazás vár Önökre, szerencsére nem kell egyedül lenniük, párjuk szívesen lesz a kísérőjük. Kitünő lehetőség kettesben kimozdulni.

Skorpió (október 23 - november 22) Jól működnek a megérzéseik, erre konkrét bizonyítékot kaphatnak. De nem elég megérzeni a dolgokat, elébe is kell menni az eseményeknek, például úgy, hogy elbeszélgetnek valakivel, szóba hoznak egy témát. Nem könnyű feladat, az biztos, de képesek megoldani ezt is. Párjuk ezekben a napokban sok mindent levesz a vállukról.

Nyilas (november 23 - december 21) Meglódulnak dolgaik, mégpedig pozitív értelemben. Úgy tűnt, minden áll vagy megrekedett, de végül is elindul a folyamat, a legnagyobb örömükre. Ha szeretnék is, most ne kapkodjanak, kicsit fogják vissza magukat és türelmesen, sőt hideg fejjel cselekedjenek. Családjukkal kitünő a viszonyuk, még kritikus rokonaikkal is megbékélnek.

Bak (december 22 - január 20) Több időt kell szánni barátaikra, illetve a társasági életre. Picit bezárkóztak mostanában. Tény, hogy sok a munka, de mindent azért nem lehet erre fogni. Témájuk lenne bőven, talán nem mernek előhozakodni vele, mert nem tudják, mit szólnak hozzá a többiek. Pedig bárki kerülhet olyan helyzetbe, amiben Önök most vannak.

Vízöntő (január 21 - február 19) Mozgalmas napokra számíthatnak, munkahelyükön maximálisan be vannak fogva és főnöküknek sosem elég az, amennyit elvégeztek. Ebből lehet is nézetkülönbségük, hiszen nem érzik magukat megbecsült munkatársnak. Talán egy kicsit érzékenyebben is reagálnak, mint szoktak, de nem baj, hogy szóvá teszik a dolgot.

Halak (február 20 - március 20) Többen is segítséget kérnek Önöktől, anyagilag tudnak a legtöbbet tenni másokért, de nem kizárt, hogy egy információ is hasznos lehet. Ebben az időszakban az önzetlenség a legfontosabb. Az, hogy tudjanak szeretettel adni másoknak, és legyen szemük ahhoz, hogy ki milyen támogatásnak örülne. Gyűjtsék maguk köré szeretteiket, úgy ünnepeljenek.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

Április 23-tól április 30-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

Április 22-től április 26-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 313-463, 06-30-9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, Csapadécsatorna építés kivitelezési munkálatai zavarják a közlekedést a következő utcákban:

- Juhász Gyula u.: Szentesi u. – Semmelweis u. közötti szakasz
- Áchim utca : Teljes hossz
- Kazinczy utca: Szabadság u. – Liszt u. közötti szakasz
- Dr. Melich utca: Jókai u. – Liszt u. közötti szakasz
- Liszt u.: Kazinczy u. – Dr. Melich u. közötti szakasz

2, Szarvas Város területén gallyazási munkálatok zavarják a közlekedést

Nagy Sándor, útügyi referens

- ☞ Névjegy
- ☞ Kártyanaptár
- ☞ Képeslap
- ☞ Meghívó
- ☞ Szórólap
- ☞ Újság
- ☞ Brosúra
- ☞ Szakdolgozat
- ☞ Könyv

Kis példányszámban is

Kedvező áron

Kiváló minőségben

DIGITÁLIS KALAMÁRIS 06/70/421-7245

Gyászír

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

DANKÓ PÁL

ny. tanító, tanár,
művelődési osztályvezető

életének 87. évében, csendesen,
váratlanul elhunyt.

Temetése április 23, szombaton
10 órakor lesz
az evangélikus Ótemetőben.

Gyászoló gyermekei



Ingtalan

Macó-laposban 200 négyszögöles telek eladó. Érd.: 06-70-614-4656

Felújításra szoruló, polgári jellegű ház, beépíthető össz-közműves telken eladó. Tel.: 06-70-276-8347

Csendes kis utcában 3 szobás, összkomfortos családi ház eladó Szarvason. Tel.: 06-66-215-064

Eladó összkomfortos 2 szobás, előkertes családi ház, kétszemélyes fekhelyé alakítható ágyneműtartós ülőgarnitúra, sima betonacél 6 mm ø 6 m-es szálakban, hidegen hajlított zárt-szelvények vegyes ø és hosszúságban, használt tetőcsatorna-tartó vasak (kb. 60 db), új típusú WV Polo 1200 cm³ személygépkocsizhoz új tetőcsomagot használtak. Tel.: 06-30-347-2730

Oktatás

Korrepetálás, felzárkóztatás, fejlesztés, dolgozatokra, középiskolai felvételre felkészítés általános iskolásoknak (1-8. osztály). Dolgozatlapok megrendelhetők. Érd.: 06-30-856-3218

Egyéb

DÍSZBAROMFI: óriás brahma és orington tenyésztő és csibe eladó. Tel.: 06-20-311-5652, 06-66-311-211

Pallónak is alkalmas akácrönkök eladók. Tel.: 06-70-421-7245

Idézőjel

“Mindenféle hibát el fogsz követni, ameddig azonban nagylelkű maradsz és igaz, de egyúttal a végsőig kitartó, nem tudsz komolyan ártani a világnak, és még nagy bajt sem tudsz okozni.,,

Winston Churchill

24-es Mountaine Bike fiú kerékpár, jó állapotban lévő 16-os gyermek kerékpár és bejárati ajtó tokkal eladó. Tel.: 06-20-570-8338

Kártyajóslás, sorselemzés, szerelmi kötés, oldás, rontás levétel, fénykép-analízis, tenyérjóslás. Végzett asztrológus-jósnő várja vendégeit. Tel.: 06/30/461-69-11

ISO Minőségirányítási rendszerek, Környezetirányítási rendszerek kiépítése, bevezetése, tanúsításra való felkészítés az új szabvány előírásainak figyelembevételével. Régi rendszerek átdolgozása. Tel.: 06/20/353-0995 Ruzicska.

SÓTERÁPIA – Gyógyuljon gyógyszer és mellékhatások nélkül a parajdi sótl! Allergiások már most erősítsék immunrendszerüket. Ajánljuk még bőrbetegségekre izületi panaszokra, asztmára, megfázásra. Kossuth u. 30. sz. Nyitva: H-P: 13-18-ig. Szükség esetén egyeztetünk. Frissen masszázst! Tel.: 06-70-946-1569

Használt gáztűzhelyét, ha kidobná, szívesen elfogadnám. Tel.: 06-66-313-237

Eladó: dohányzóasztal, világos színű; szemetes kuka; hűsvágó, új; 2 db kagylófotel. Érd.: 06-20-477-6500

Hirdetmény

A Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltsége (5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.) értesíti az érintetteket, hogy a GALLICOOP Pulykafeldolgozó Zrt. által a Szarvas, Ipartelep 531/1. szám alatti üzemében folytatott vágó-hídi és élelmiszer-előállítói tevékenység egységes környezethasználati engedélye érvényességi idejének – az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőség 14/4191-21/2010. ikt. számú végzése alapján – megismételt meghosszabbítási eljárását a 2011. április 13. napján kelt 60138-021/2011. ikt. számú határozattal lezárta. Ügyintéző neve: Kopcsákné Lakatos Ildikó elérhetősége: Gyula, Megyeház u. 5-7., tel.: 06-66/463-043/50248. A 60138-021/2011. ikt. számú határozat megtekinthető a Polgármesteri Hivatal (5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.) portáján, illetve a III. emeleti 312. számú irodába ügyfélfogadási időben. A megismételt egységes környezethasználati engedélyezési eljárást lezáró határozat kiadásáról szóló közlemény megtekinthető a Polgármesteri Hivatal hirdető-tábláján **2011. április 19. és május 04. között.**

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Felhívás

Tájékoztatjuk Szarvas város érintett lakosságát, hogy a mozgáskorlátozottak közlekedési támogatásának beadási határideje 2011. április 30. napján lejár. A kérelmeket a Polgármesteri hivatal 44-45. számú irodáiban lehet leadni.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Ingtalanforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Hársfa utcában dupla építési telek eladó

Eötvös utcában felújított ház, garázzsal eladó. I.ár: 8,5M Ft.

Központban lakásnak, üzletnek alkalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.

Vajda P. utcában osztható telken, 3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.

Fenyő utcában 150m²-es ház el-

adó. I.ár: 18M Ft

Markovics utcában építési telek sürgősen eladó

Központban 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.

Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.

Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.

Bécsúthosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. em. 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Bsza. építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapson tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.

Békésszentandrason, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Fenyő utcában építési telek eladó.

Ingyen apró



17. hét lapzárta
április 27. 12 óra

Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvényvel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 17. számába. Felhívjuk figyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással ellátott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, április 27-én, 12 óráig.

A feladó neve:..... címe:.....

aláírása:

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):.....



Aerobik diákolimpia döntő Komlón

Két szarvasi egység nyakába került aranyérem

A komlói Városi Sportcsarnok volt a házigazdája a 2010–11-es tanév aerobik diákolimpia országos döntőjének. A Magyar Torna Szövetség Aerobik Szakága által lebonyolított április 9-i viadalon népes megyei küldöttség mutathatta meg magát a nagyközönségnek, és a zsűrinek, ami köszönhető volt annak, hogy az előzetes szarvasi és békéscsabai területi elődöntőkön „nem akadtak fenn a rostán”.

Az érdem természetesen a klubedzőké is, bár a fiatalok ezúttal természetesen iskoláik képviselésében léptek a színpadra a gyakorlataikkal. A Komlón bemutatott viiharsarki produkciók közül kettő ért aranyérmes, három ezüstöt, további négy pedig bronzot. Az igazsághoz tartozik, hogy bőven akadtak olyan kategóriák, ahol „lyukas” volt a mezőny, ezért sokaknak szinte az ölükbe hullott egy-egy dobogós helyezés, másoknak viszont igen keményen meg kellett küzdeniük az eredményekért. Utóbbiak közé tartozott a szarvas Vajda Péter Intézmény Hipszki Zsanett, Bíró Zsanett, Bíró Renáta, Lustyik Rebeka összetételű junior triója, amely basic-ben bizonyult a legjobbnak.

A környező iskolák versenyzőinek eredményei. Sportaerobik. UP 3-as korosztály (7–11 évesek). Csoport (2 induló): 2. Vajda Péter Intézmény Szarvas (Bede Kovics Andrea, Jónás Márió, Kendra Bettina, Szappanos Laura). **UP 2 (12–14 évesek). Páros (4):** 4. Kasnyik Kinga, Madács Kinga (Trefórt Ágoston Általános Iskola Csabacsúd). **UP 1 (15–17 évesek). Páros (2):** 2. Demeter Viktória, Kereszturszky Zsuzsa (Vajda, Szarvas). **Trió (1):** 1. Vajda, Szarvas (Demeter Viktória, Gyekiczki Adél, Kereszturszky Zita).

Step aerobik. UP 3 (5 induló): 3. Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola (Dombi Bettina, Dombi Lilla, Hamza Renáta, Himer Tünde, Janowszky Viktória, Pribelszki Boglárka). **UP 2 (6):** 3. Petőfi István Általános Iskola Diákotthon és Zeneiskola Kondoros (Agbaria Mona, Hronyecz Alexandra, Filóci Dorina, Korcsov Réka, Sutyinszki Mónika), 4. Vajda, Szarvas (Emődi Dorina, Kugyela Flóra, Mester Zsófia, Szikora Dóra), 5. Benka, Szarvas (Vincze Vivien, Uhljar Nikolett, Réczey Laura, Zahorecz Luca).

Challenge aerobik. UP 3 (10 induló): 3. Petőfi, Kondoros (Kasnyik Anna, Melis Zsuzsanna, Tóth-Bera Livia, Tóth



Somogyi Nikolett és az általa gardírozott népes csapat

Tamara, Urbancsok Panna, Szigeti Zsófia). **UP 2 (9):** 5. Petőfi, Kondoros „A” (Agbaria Mona, Hronyecz Alexandra, Filóci Dorina, Korcsov Réka, Nagy Réka, Sutyinszki Mónika), 6. Petőfi, Kondoros „B” (Balog Andrea, Krizsán Balázs, Rigó Martina, Urbancsok Tekla), ... 9. Benka, Szarvas (Rohony Nóémi, Uhljar Nikolett, Réczey Laura, Zahorecz Luca). **UP 1 (4):** 4. Petőfi, Kondoros (Korcsov Lili, Krajcsovicz Dalma, Stephán Vivien, Sepeczán Szabina).

Basic aerobik. UP 3. Csoport (6 induló): 6. Benka, Szarvas (Dombi Bettina, Dombi Lilla, Hamza Renáta, Himer Tünde). **UP 2. Egyéni (10):** 9. Pásztor Erika (Benka, Szarvas), 10. Benedek Berta (Hunyadi János Általános Iskola Békésszentandrás). **Trió (10):** 4. Benka, Szarvas (Pásztor Erika, Velky Anna, Furár Dominika), 5. Hunyadi, Békésszentandrás (Bagi Ivett, Benedek Berta, Petrovic Maja), ... 7. Vajda, Szarvas (Ancsin Dóra, Bencsik Rebeka, Uhljar Janka). **Csoport (9):** 2. Hunyadi, Békésszentandrás (Bagi Ivett, Benedek Berta, Petrovic Maja, Sindel Renáta, Turcsányi Luca, Krizsánszki Imola, Gászó Mirella), ... 4. Vajda, Szarvas „A” (Keller Petra, Ambrus Réka, Tóth Anina, Csasztvan Dorina, ... 8. Vajda, Szarvas „B” (Ancsin Dóra, Emődi Dorina, Kugyela Flóra, Mester Zsófia). **UP 1. Egyéni (10):** 6. Lustyik Rebeka (Vajda, Szarvas). **Trió (5):** 3. Vajda, Szarvas (Hipszki Zsa-



Somogyi Zsuzsa tanítványai



A Springel Mihályné által felkészített bronzérmes benkás step egység

nett, Bíró Zsanett, Bíró Renáta). (Hipszki Zsanett, Bíró Zsanett, Csoport (4): 1. Vajda, Szarvas, Bíró Renáta, Lustyik Rebeka).

Csabacsúdi bravúr Mezőhegyesen

Az NB III-as labdarúgó-bajnokság hétvégi játéknapján csúfos hazai vereséget szenvedett a Szarvasi FC csapata, amely eltöltését töltő kapusával mint-ha hitét is elveszítette volna. A megyei bajnokságokban ennél sokkal jobban szerepeltek a környező együttesek. A Csabacsúd a tavasszal pontvesztés nélkül álló Mezőhegyes otthonában nyert, a Békésszentandrás pedig egy félidő alatt nyolc góllal abszolváta a Békéssámson elleni derbijét.

Szarvasi FC–Hódmezővásárhelyi FC 1–5 (0–1)

NB III-as labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 200 néző. V.: Rácz B. Szarvas: Valastyán D. – László, Pákozdi, Závoda (Kiszél), Csellár – Demcsák (Truczka), Klimaj, Bakró, Erdősi – Bány, ifj. Somogyi. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Csellár, ill. Bata 2, Márton 2, Sós.

Az első félidőben még nem látszott meg a két csapat közötti helyezésszerű eltérés, ami a második félidőre a gyors vendéggől után osztálynyi különbséggé hatalmasodott.

Somogyi János: – Megérdemelten nyertek a vendégek.

További eredmények: Tisza Volán SC–Tököl VSK 1–2, Szolnoki Spartacus FC–FC Dabas 2–2, Csepel FC–Kecskeméti TE II. 5–1, Várfürdő-Gyulai TFC–Szolnoki MÁV FC II. 1–0, Jánoshidai SE–Újbuda TC 0–3. Szabadnapos: Szabadkigyósi SZSC, KITE-Szeged.

A bajnokság állása 22 forduló után: 1. Tököl 46 pont (44–16, 21 mérk.), 2. Csepel 39 (50–25, 21), 3. Dabas 39 (38–18, 21), 4. Szolnoki MÁV II. 36 (35–22, 21), 5. Újbuda 36 (37–29, 20), 6. Kecskeméti TE II. 35 (46–32, 21), 7. KITE-Szeged 34 (34–20, 20), 8. Gyula 33 (30–23, 20), 9. Tisza Volán 30 (34–31, 21), 10. Hódmezővásárhely 28 (35–30, 19), 11. Szolnoki Spartacus 18 (31–51, 20), 12. Szarvas 11 (26–53, 20), 13. Szabadkigyós 10 (16–51, 19), 14. Jánoshida 7 (25–70, 20). A Jászberényi SE visszalépett, a soros ellenfelei 3–0-lás eredménnyel kapják meg a 3 pontot. A Jánoshida csapatától 2 büntetőpontot levontak.

Mezőhegyesi SE–Csabacsúd SE 0–3 (0–2)

Megeyi I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Mezőhegyes, 210 néző. V.: Csatári. Csabacsúd: Nagy Z. – Filyó (Szilágyi B.), Cseke, Gombár, Brlázs, Kis M. (Sovány), Szilágyi D., Varga T. (Gulyás), Borgulya, Sonkoly, Sajben. Játékos-edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Cseke 2, Szilágyi D.

Szilágyi Dániel villámglólya megadta a lökést a csabacsúdiaknak ahhoz, hogy legyőzzék a tavasszal veretlen házigazdákat.

Brlázs Gábor: – Sikerült a kupafiaskót kiheverni, a szezon legjobb játékával nyertünk.

Ifi: Mezőhegyes–Csabacsúd 5–0.

További eredmények: Békéscsabai MÁV SE–Frühwald-Jamina SE 1–0, Sarkadi KLE–Gyomaendrődi FC 2–1, Békési FC–Tótkomlói TC 0–2, Füzesgyarmati SK–Szeghalmi FC 1–0, Körösladányi MSK–OMTK-Rákóczi Vasas SE 2–0, Mezőberényi FC–Méhkeréki SE 0–0. Szabadnapos: Kondorosi TE.

A bajnokság állása 22 forduló után: 1. Méhkerék 42 (42–17, 20 mérk.), 2. Kondoros 38 (41–20, 19), 3. Békés 37 (38–20, 20), 4. Mezőhegyes 33 (33–26, 20), 5. OMTK-Rákóczi 31 (32–23, 19), 6. Csabacsúd SE 30 (33–26, 19), 7. Szeghalom 29 (26–24, 20), 7. Jamina SE 28 (25–21, 21), 9. Tótkomlós 27 (20–16, 20), 10. Füzesgyarmat 23 (23–29, 19), 11. Sarkad 21 (21–39, 21), 12. Békéscsabai MÁV 19 (17–32, 20), 13. Gyomaendrőd 18 (25–47, 21), 14. Mezőberény 15 (16–30, 18), 15. Körösladány 13 (18–38, 19).

Békésszentandrás HMSE–Békéssámsoni SK 9–1 (8–0)

Megeyi II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Békésszentandrás, 150 néző. V.: Győri. Békésszentandrás: Dunai – Borgulya (Rusz), Kriska, Mochnács T., Bobvos F., Sinka (Melian), Kovács N. (Bagi), Rácz, Mochnács G. (Steigler), Tóth A., Ugrai. Edző: Varga László. Gólszerző: Ugrai 5, Sinka 2, Mochnács G., Tóth A., ill. Batori (11-esből).

Kiváló első, felejtető második félidőt produkáltak a hazaiak.

Varga László: – Az első félidő örömjátékot hozott, a szünet utáni produktumot pedig gyorsan el kell felejtetni.

Ifi: Békésszentandrás–Békéssámson 3–0.

További eredmények: Magyarbányai FC–Okány KSK 1–0, Dévaványai SE–Kétegyháza SE 5–2, Csanádapácai EFC–Dobozi SE 2–0, Battonyai TK–Csorvás SK 0–1, Dombegyház NSE–Vésztői SE 3–0, Mezőkovácsházi TE–Köröstarcsa KSK 4–2. A Nagyszénás SE–Medgyesegyháza SE mérkőzés április 20-án játszódik le.

A bajnokság állása 22. forduló után: 1. Magyarbányai FC 51 (70–30), 2. Kétegyháza 47 (64–22), 3. Csorvás 46 (55–28, 21), 4. Békésszentandrás 45 (66–31), 5. Okány 38 (39–32, 21), 6. Dobozi 37 (52–38, 21), 7. Battonya 35 (41–36), 8. Nagyszénás 35 (37–30, 21), 9. Dévaványa 30 (37–42, 21), 10. Mezőkovácsháza 27 (38–46), 11. Medgyesegyháza 20 (28–50, 21), 12. Csanádapáca 20 (26–50), 13. Dombegyház 19 (26–48), 14. Békéssámson 16 (37–84, 20), 15. Köröstarcsa 16 (19–41), 16. Vésztő 12 (20–43).

Szarvasi LSZK–Kardos-Örménykút KSK 1–0 (0–0)

Megeyi III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Karsai. Szarvasi LSZK: Nagy – Pozderka, Zahorecz (Váncsodi), Petrovics, Becsei, Bobvos, Gyulai, Molnár (Roszik), Bohrát (Pljesovszki), Radics (Tatár), Sztvórecz. Edző: Galát Pál. Kardos: Bakulya – Jansik (Brlás), Opauszki, Szpisjak J., Dananaj G. (Viszok M.), Nagy, Kékesi M. (Csicsely F.), Lestyán, Czegléczki, Timár (Kékesi T.), Dananaj P. Edző: Gombár György. Gólszerző: Tatár.

Mindkét oldalon adódtak helyzetek, a tipikus egygólos mérkőzésen.

Galát Pál: – Színvonalas mérkőzésen, megérdemelt, fontos győzelmet arattunk.

Gombár György: – A döntetlen igazságosabb lett volna. Egy kapitális hiba döntött.

Gerendás SC–Szarvasi FC II. 2–1 (0–0)

Megeyi III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Gerendás, 100 néző. V.: Szabó F. Szarvasi FC II.: Valastyán B. (Valastyán D.) – Szécsi (Rácz), Fabó, Farkas, Altmann, Körmendi, Tusjak, Markovics (Prjevara), Csik (Tóth P.), Lós, Czegléczki Zs. Edző: Farkas Andre. Gólszerző: Ivanics 2, ill. Fabó (11-esből).

Rossz talajú pályán a vendégek nem tudták gólokra váltani mezőnyfölényüket.

Farkas Andre: – A gerendásiai jól tömörültek kapjukuk elé, amit nem tudunk feltörni.

További eredmények: Zsadányi SE–Kötegyáni SK 1–1, Nagybányai RSE–Csárdaszállási SZSK 0–1, Mezőgyer SE–Kamuti SK 0–0.

A bajnokság állása 19 forduló után: 1. Mezőgyer 41 (43–21), 2. Kamut 32 (44–24, 18), 3. Csárdaszállás 32 (25–25), 4. Kardos-Örménykút 32 (41–28), 5. Szarvasi LSZK 28 (31–40), 6. Kötegyán 26 (37–33), 7. Gerendás 22 (26–29, 18), 8. Zsadány 19 (24–39), 9. Nagybányai RSE 18 (25–39), 10. Szarvasi FC II. 13 (28–45).

Összetartáson a válogatottak

A téli szárazföldi alapozó edzések után jó ideje a vízen gyűjtik az erőt a szarvasi kajakosok, akikre 15-20 megmérettetés vár a közelgő versenyeid során. Az eddig elvégzett munkát Nyerges Attila edző felémás százjézzel értékelte, elmondása szerint ugyanis többen nagyot fejlődtek az elmúlt hónapokban, sokan azonban átlagosan teljesítettek.

A különböző korosztályos válogatott keretekben figyelembe vett sportolók számára a jelenleg is zajló tavaszi központi edzőtábor jelent plusz feladatot, illetve kínál bizonyítási lehetőséget. A hétfő óta a serdülő kelet felé Tiszajúvárosban Tamás például Dunavarsányban dolgozza át ezt a hetet, majd egy hét pihenő után újabb hasonló időtartamot tölt korosztály legjobbjai társaságában. A két évvel fiatalabbak Nyerges Attila szövetségi edző vezetésével szintén hétfő óta gyakorolnak együtt, még hozzá Tiszajúvárosban. A kölyök keretbe Dombvári Rebeka, Varga Anita, Homonnai Luca, Kuli István és Kiszely Tamás révén öt szarvasi fiatal kapott behívót. A közös táborozás szombat zárul egy szegedi hosszú távú versennyel zárul, igaz ezen már nem csak a válogatottak vehetnek részt.

Kupaszerda

Április 13-án a második megyei selejtező fordulóit tartották meg a 2011–12-es évi labdarúgó Magyar Kupa sorozatban. A környező együttesek közül a Szarvasi FC, a Kondoros és a Békésszentandrás jutott a május 4-i harmadik körbe.

Helyi vonatkozású eredmények: Kardos-Örménykút–Békésszentandrás 3–7, Szarvasi FC II.–Gyomaendrőd 1–5, Kamut–Kondoros 2–7, Köröstarcsa–Szarvasi FC 0–5, Gádos–Csabacsúd 0–0.

SPORTPROGRAMOK

Április 23., szombat

Kézilabda. Megeyi női: Füzesgyarmati SK–Szarvasi NKK, Füzesgyarmat, 17.30. Megeyi férfi: KörösKK Gyomaendrőd–Kondorosi KK II., Gyomaendrőd, 16.30.

Labdarúgás. NB III: KITE-Szeged–Szarvasi FC, Szeged, 17.00. Megeyi I: Kondorosi TE–Füzesgyarmati SK, Kondoros, 17.00. Megeyi II: Dobozi SE–Békésszentandrás HMSE, Dobozi, 17.00. Megeyi III: Kötegyáni SK–Szarvasi LSZK, Kötegyán, 17.00. Kardos-Örménykút KSK–Zsadányi SE, Kardos, 17.00. Szarvasi FC II.–Nagybányai RSE, Szarvas, 17.00.

Április 24., vasárnap

Kézilabda. Megeyi női: Békésszentandrás KC–Kondorosi NKK, Békésszentandrás, 14.30.

Labdarúgás. Megeyi I: Csabacsúd SE–Mezőberényi FC, Csabacsúd, 17.00.

Érmek, oklevelek a Nyuszi-kupáról

A békéscsabai Árpád fürdőben tartották meg a nagy hagyományokkal rendelkező Nyuszi-Kupa úszóversenyt. Az utánpótlás seregszemplén a megyei egyesületek versenyzői álltak rajthoz, nem kis létszámmal, hiszen megközelítőleg 300 rajtot számláltak a szervezők. A résztvevők között 13 szarvasi úszó is rajthoz állt. A szám szerencsésnek bizonyult, mivel majd' mindenki dobogóra állhatott, vagy oklevelet vehetett át. Külön említést érdemel Ganyecz Zalán és Nagy Noémi. Zalán Csaba fiú tanítványa 100 méteres gyorsúszásában 1:18,99-es idővel az országos ranglista 3. helyére úszta be magát. Nagy Noémi kiváló ranglistás időekkel nyerte minden versenyszámát, noha előző nap még az országos rövidpályás vidékbajnokságon bizonyította tehetségét, ahol 50 m gyorson 30,49 másodperces idővel a második, 100 m mellen (1:24,68) pedig a negyedik helyen csapott a célba.

A Nyuszi-kupa szarvasi értékesebb helyezései. Lányok. 1998-as születésűek. Nagy Márta: 1. 50 m hát; 2. 50 m pillangó. 1999-esek. Nagy Noémi: 1. 50 m mell; 1. 50 m hát; 1. 50 m pillangó; 1. 100 m gyors. 2000-esek. Körösfalvi Dóra: 4. 50 m mell; 4. 50 m pillangó; 5. 100 m gyors. Urbancsok Anett: 6. 50 m hát; Szécsi Edina: 6. 50 m pillangó. 2001-

esek. Bíró Csenge: 4. 50 m mell; 2. 50 m hát; 4. 100 m gyors. Fiúk. 1999-es születésűek. Molnár Gergő: 1. 50 m mell; 3. 50 m hát; 5. 100 m gyors. 2000-esek. Gubucz Gábor: 4. 50 m mell. 6. 100 m gyors. Uhljar Gergő: 4. 50 m pillangó. 2002-esek. Ganyecz Zalán: 2. 50 m mell; 3. 50 m hát; 1. 100 m gyors. 2003-asok. Uhljar Viktor: 2. 50 m mell; 1. 50 m gyors; 1. 50 m hát. Berecz Levente: 4. 50 m mell; 2. 50 m gyors; 2. 50 m hát. 6 x 50 fiú gyorsváltó: 4. SZUSE (Ganyecz Z., Uhljar V., Uhljar G., Gubucz G., Berecz L., Molnár G.).



A szarvasi résztvevők

Tavaszi Kupa

A Petőfi utcai sportszarnokban a harmadik fordulóra kisorsolt mérkőzésekkel folytatódott a Tavasz Kupaért zajló teremlabdarúgó-bajnokság.

Eredmények. A-csoport: Lux-Halász-Hordó 4–6, g.: Fabó N. 2., Nagy Z., Petykó A., ill. Moldván 2., Misur Cs., Darida R., Bogdán P. Tüzoltók–Anulu FC 4–5, g.: Kuszi A. 2., Kós T., Bencsik T., ill. Durucskó P. 2., Chlebik Zs., Krnák Zs., Melis M. Westend Söröző–Harmadik Féldő 8–5, g.: Koszit R. 3., Trnovszki J. 2., Rétes P., Hóbel R., Terhes L., ill. Palyov Zs. 3., Ruz R. 2. Unitrans–Andragória 6–4, g.: Lestyan-Goda Zs. 2., Skorka Gy. 2., Béni Cs. 2., ill. Török L. 2., Tusjak D., Viszok Cs.

Az állás: 1. Westend Söröző 9 (19–11), 2. Unitrans 7 (10–7), 3. Tüzoltók 6 (12–10), 4. Anulu FC 6 (12–10), 5. Hordó 4 (11–10), 6. Harmadik Féldő 3 (10–13), 7. Lux Halász 0 (7–12), 8. Andragória 0 (7–18).

B-csoport: Szarvas Coop–Sörklinika 3–2, g.: Bagi L., Erdei B., E. Stanley, ill. Palotai A., Bobvos M. Rivális–Fly Emirates 10–5, g.: Janecskó J. 4., Török L. 3., Tatár I. 2., Uhljár Sz., ill. Rác R. 2., Takó L., Jakab M., Szilágyi A. Korona–Gólvágók 4–9, g.: Bencze S., Bencze T., Styecz M., Keller Zs., ill. Rác M. 3., Medvegy Gy. 2., Bodai J. 2., Bohák P., Molcsán L. A Milf FC–Katablankók mérkőzés elmaradt.

Az állás: 1. Szarvas Coop 9 (10–5), 2. Sörklinika 6 (20–14), 3. Katablankók 3 (15–1, 1 mérk.), 4. Gólvágók 3 (11–8, 2), 5. Milf FC 3 (5–4, 2), 6. Rivális 3 (18–18), 7. Korona 3 (16–22), 8. Fly Emirates 0 (10–33).

Részvételi rekord az ötpróba-futáson

(folytatás az 1. oldalról)

A helyieken kívül Szolnokról, Szentestől, Békésről, Kondorosról, Csabacsüdről és Gyomaendrődről érkeztek nagyobb létszámú csapatok. A leghosszabb távra 11, jobbára versenyszerűen is futó sportember jelentkezett, akik közül a helyi Kiss Zoltán ért célba elsőként, 1 óra 53 perces időeredménnyel. Rajta kívül a szarvasi Medvegy István (1:55) és a szolnoki Hegyi Lóránd (1:59) is két órán belül teljesítet-

te a 28 kilométert, a leggyorsabb női résztvevőnek pedig a szolnoki Petrán Anett (2:31) bizonyult. A távokért járó pontok mellé a figyelmes szervezők valamennyi beérkezőt csoki tojással jutalmazták, így húsvét küszöbén.

Az eseménnyel párhuzamosan a szarvasi próbaközpontozhoz tartozó a körösnagyharsányi helyszínen is lebonyolították a futás próbát. Ott további 193 próbázó szentelte idejét az eseménynek az alábbi települési megosztásban: Körösszakál

40, Körösnagyharsány 39, Bedő 35, Biharugra 16, Geszt 16, Csókmő 32, Zsadány 15 fő.

A legközelebbi erőpróbát május 28-án a kerékpáros próba jelent majd, amelynek rajtja a szokások szerint 9 órakor lesz Szarvas város Fő terén. A 20, 40 és 80 kilométeres távok útvonala az Orosháza felé vezető mellékúton zajlik majd, ezért a próbaközpont vezetői már most felhívják a figyelmet a sárga mellény kötelező jellegű használatára.

Gondmentesen győzött a két listavezető

A megyei kézilabda-bajnokság hétvégi játéknapján mindkét nem élvonala magabiztos hazai sikerrel erősítette meg pozícióját. A szarvasiak a Kétsopronyt, a kondorosiak a Mezőhegyest fektették két vállra.

Szarvasi NKK–Kétsopronyi SE 26–18 (15–6)

Megyei női bajnoki kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 50 néző. V.: Ferencz B., Ökrös D. Szarvas: Kasik – Rubinstein 1, Csery 2, Kovács Á. 2., Hajdu 1, Zelei 12, Abraham. Csere: Juhas (kapus), Tantucz 1, Pljesovszki 1, Kovács F. 2, Farkas 1, Precskó 3. Száva Flórián. A Kétsopronyi legjobb góldobója: Petrovszki I. 5, Laurinyecz Beáta 4.

A hazai együttes villámrajtot véve (6–1) magabiztos győzelmet aratott.

Száva Flórián: – Örülök annak, hogy minden egészséges játékosom hozzájárta a maga részét a mai sikerünkhöz.

Kondorosi NKK–Gyomaendrődi NKSE 22–22 (13–8)

Megyei női bajnoki kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 200 néző. V.: Almási, Bagyin. Kondoros: Labát – Medvegy 3, Sós 6, Zsjak 1, Kondacs 2, Janis 5, Földvári 4. Csere: Gömöri

(kapus), Opauszki, Danek, Ladnyik, Tóth, Laszkács 1. Edző: Tóth Pál. A Gyomaendrőd legjobb góldobói: Mag 6, Narancsik 5.

Remek védekezéssel és szerzett magabiztosnak tűnő előnyt a hazai csapat. A második féldőre elfáradtak a kondorosiak, amit a vendégek kihasználtak.

Tóth Pál: – A védekezésünk remekül összeállt, ezekből könnyű indításgólokat szerztünk. Szünet után azonban akadózott támadójátékunk, ezen a jövőben javítanunk kell.

További eredmény: Dobozi KE–Mezőberényi SDSE 10–18. A Békési NKTE–Füzesgyarmat SK mérkőzést április 21-én játsszák le. Szabadnapos: Békésszentandrás KC, JALTE.

A bajnokság állása 15 forduló után: 1. Szarvas 20 pont (375–283, 14 mérk.), 2. JALTE 18 (314–234, 12), 3. Kondoros 17 (330–325, 14), 4. Békés 16 (302–264, 12), 5. Mezőberény 15 (250–214, 12), 6. Gyomaendrőd 14 (313–276, 13), 7. Kétsopronyi 10 (298–304, 14), 8. Füzesgyarmat 6 (219–291, 13), 9. Dobox 4 (216–308, 13), 10. Békésszentandrás 0 (184–202, 13).

Kondorosi KK I.–Mezőhegyesi SE 37–28 (17–12)

Megyei férfi bajnoki kézilabda-mérkő-

zés. Kondoros, 150 néző. V.: Nagy, Túróczy. Kondoros: Szebegyinszki – Mális 10, Tóth 4, Bagyin 4, Kasnyik V. 4, Szatmári 2, Kasnyik T. 7. Csere: Gyurcsán (kapus), Bertók 1, Szenteszki 3, Vozár 1, Zubor 1. Edző: Jarabek Szabolcs. A Mezőhegyes legjobb góldobói: Magyar 11, Lovász 8.

A hazaiak megerőltetés nélküli győzelmet arattak, miközben valamennyi mezőnyjátékosuk eredményes tudott lenni.

Kasnyik Tamás, technikai vezető: – Helyenként akadózott a gépezet, ezért a vártnál szorosabb eredmény.

További eredmények: Göndöcs Benedek KDSK Gyula–Körös KK Gyomaendrőd 22–23, Újkígyósi FIDSE–Nagyszénási SE 38–26, Köröstarcsa SK–Kétsopronyi SE 30–27, Szabadnapos: Kondorosi KK II.

A bajnokság állása 12 forduló után: 1. Kondoros I. 19 (375–301, 11 mérk.), 2. Köröstarcsa 19 (309–258, 11), 3. Kétsopronyi 14 (352–316, 11), 4. Újkígyósi 12 (262–249, 10), 5. Mezőhegyes 9 (334–329, 11), 6. Gyula 8 (296–285, 10), 7. Gyomaendrőd 8 (278–304, 11), 8. Nagyszénás 7 (297–342, 11), 9. Kondoros II. 0 (241–321, 10).

szivÁrvány

KÖRNYEZETÜNK VÉDELMÉBEN

∞ A Városvédők rovata ∞



József Attila

Tavas van! Gyönyörű!

Tavas van, tavasz van, gyönyörű tavasz,
a vén Duna karcsú gőzöskre gondol,
tavasz van! Hallod-e? Nézd, hogy karikázik
mezei szagokkal a tavaszi szél.

Jaj, te, érzed-e? Szerető is kéne,
friss, hóvirághúsú, kipirult suhanás,
Ózikém, mondanám, ölelj meg igazán!
Minden gyerek lelkes, jóízű kacagás!

Tavas van, gyönyörű! Jót rikkant az ég!
Mit beszélsz? Korai? Nem volt itt sose tél!
Pattantsd ki a szíved, elő a rügyekkel -
ami tudónkból száll ki a tavaszi szél!

A zártkertekért

Zártkerti munkabizottság alakult a Város- és Környezetvédő Egyesület keretein belül. Tagjai: Demeter Péter, Garai Pál, Gyulavári András, Kalocsai Richárd, Mihály István és Tóth Tamás. Céljuk, hogy a jelenleg elhanyagolt zártkertek helyén a legalább fél évszázaddal korábbi, igazi kertjellege visszaálljon. Programjuk két célkitűzése a vízrendezés és a vagyonvédelem. Megkönnyíti munkájukat, hogy már elkészült a Macózug és a Szappanoszug vízrendezési terve.

A továbbiakban szorgalmazták és támogatják a régi hegyközségekhez hasonló önszerveződő egységek létrejöttét. Először egyetlen zártkerti részben hoznák ezeket létre, és ha ez jól működne, a folyamat magától is kiterjedne. Pl. egy jól működő szervezet egy „csősz” fogadásával megteremthetné a vagyonbiztonságot, karbantarthatná az utakat, és más, a mai kor követelményeinek megfelelő célokat is megvalósíthatna.



A MEGVALÓSÍTÁS FORGATÓKÖNYVE

Készült 2011. március 16-án

ÖKOTÁRS Alapítvány-MOL Zrt.

Zöldövezet Program - Martinovics utca

1. A pályázati szerződés részleteinek megbeszélése, értelmezése

Tájékoztatás a hírközlő eszlözök útján
Logók bemutatása, használata a médiumokban

Határidő: március 30.

2. A helyszín vizsgálata:

- meghatározópontok kijelölése, 2-3 alkalom
- kút lehetséges helyének kijelölése
- átereszek helyének kijelölése
- fatelepítés /cserjék/ ültetési helyének kijelölése

Határidő: április

3. A helyszínen lévő faállomány vizsgálata megmaradó/eltávolítandó egyedek

balesetveszély, közlekedés stb.

4. Csemetevásárlás szervezése

piackutatás, árajánlat begyűjtés, előszerződés kötés őszi telepítő anyagra

önerőként felajánlott ültetőanyag beiskolázása

5. Gépimunka-igény meghatározása

6. Feladatok/felelősök megjelölése

7. Munkacsoport-megbeszélés szervezése

civil szervezetek vezetői, helyszínen lakó aktivisták

8. Találkozó az érintett lakossággal a helyszínen, a Martinovics utcában

kijelölt terület bemutatása, projekt-megvalósítás feladatai, módja, közösségi munka, aktivisták bemutatása stb. „Tájékoztató és séta”

Időpont: 2011. április 15. 17 óra

9. Fa és cserje ültetés októberben-novemberben

10. Állománypótlás 2012 tavaszán

11. Projektelszámolás előkészítése, zárása 2012. november 30-ig

Itt tartunk most

A pihenőpark helyszínén talákoztunk sokan április 15-én, a zivatart jelző sötét égbolt ellenére. Sok fiatal és a környéken lakók jöttek el a pályázati projekt megvalósításának helyszínére. Tóth Tamás részleteiben ismertette a park berendezésének tervét, szólt az ültetendő fákról, cserjékről. Felhívta a figyelmet a közeli tó természeti értékeire, ami természetesen az épülő parkkal kiegészülve, a jövőbeli fejlesztések eredményeként városunk értékes területévé válik.

A jelenlévők is megismerhették a megvalósítás forgatókönyvét,

Tisztelt Szarvasiak!

Igyekszünk városunk javára munkálkodni, reméljük ezt Önök figyelemmel kísérik! Örülünk, ha támogatják munkánkat kritikával, ötletekkel, munkára serkentő visszajelzéssel. Szükségünk van anyagi segítségükre is. **Köszönettel elfogadjuk ebben az évben is adójuk 1%-át, amelyet a 183982031-1-04 adószámra lehet utalni.** Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület

Gyógyulnak a nyírfák

(Bal oldali képünk)

A tavasz gyógyírt hoz a Malom (és a többi) utca megcsúfolt, megcsonkolt nyírfáira. A parányi levelkezdemények dús lombot előlegeznek. Remélhetőleg - erről már korábban hírt adtunk - ilyen esetek többé nem fordulnak elő.

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: KESERŰ ZSUSZA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27. Szerkesztőségi fogadóórák: Kedd 9-12 óráig, Péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS Önkormányzata FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 7250 Ft-ért, egy évre 6500 Ft-ért, más helyeken postaköltséggel térítéssel kiegészítve.



9770238143503

11016